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Polgármesteri Hivatal

9082 Nyúl, Kossuth L. u. 46.

Szám: 184-2/2012.
J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Nyúl Község Önkormányzata Képviselőtestületének 2012. február 9-én megtartott rendkívüli nyílt üléséről.

Jelen vannak:
Schmiedt Henrik polgármester
Raff János alpolgármester
Győriné Csendes Gyöngyi
Józsa Zsolt 
Szilasiné Bakonyi Ágnes

Szűcs Mihály

Varga Zoltán 

Takács Lajos jegyző

Kiss Csabáné jegyzőkönyvvezető
Vargáné Farkas Hedvig vezető főtanácsos

Gasztonyiné Kovács Judit közbeszerzési szakértő

Szilasi Péter Tamás

Raff Tamás

Stecina Krisztián

Schmiedt Henrik 

Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a képviselőtestület határozatképes. Megkérdezte Győriné Csendes Gyöngyi képviselőt, hogy a jegyzőkönyv hitelesítését vállalná-e?

Győriné Csendes Gyöngyi
Vállalja a jegyzőkönyv hitelesítését.

Schmiedt Henrik

Szavazásra bocsátotta Győriné Csendes Gyöngyi jegyzőkönyv hitelesítőként történő kijelölését.

Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodással Győriné Csendes Gyöngyi képviselőt jelölte ki az egyik jegyzőkönyv hitelesítőnek.

Schmiedt Henrik

Megkérdezte Varga Zoltán képviselőt, hogy vállalja-e a jegyzőkönyv hitelesítését?

Varga Zoltán 
Vállalja a jegyzőkönyv hitelesítését.

Schmiedt Henrik

Szavazásra bocsátotta Varga Zoltán jegyzőkönyv hitelesítőként történő kijelölését.

Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodással Varga Zoltán képviselőt jelölte ki a másik jegyzőkönyv hitelesítőnek.

Schmeidt Henrik

A testület tagjai az ülésre a meghívót megkapták. 

Megjelent egy pályázati lehetőség, amely 100%-os támogatottságú, szállítói finanszírozás keretében kivitelezhető.  A pályázat, a könyvtári szolgáltatások összehangolt infrastruktúra fejlesztése lenne.

Javasolta, hogy a képviselőtestület a rendkívüli nyílt ülés napirendi pontjai közé 2. napirendi pontként vegye fel a „Könyvtári szolgáltatások összehangolt infrastruktúra fejlesztése” című napirendi pontot.

Kérdezte, hogy van-e valakinek még napirendet módosító javaslata?

Több, napirendet módosító javaslat nem volt.

Schmiedt Henrik

Szavazásra bocsátotta azt a javaslatot, amely szerint a képviselőtestület a nyílt ülés napirendi pontjai közé 2 napirendi pontként vegye fel a „Könyvtári szolgáltatások összehangolt infrastruktúra fejlesztése” című napirendi pontot.

Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag elfogadta, hogy a képviselőtestület a nyílt ülés napirendi pontjai közé 2 napirendi pontként vegye fel a „Könyvtári szolgáltatások összehangolt infrastruktúra fejlesztése” című napirendi pontot.
Schmiedt Henrik
Szavazásra bocsátotta a napirendi javaslatot az elfogadott módosítással.

Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag az alábbi napirendet fogadta el:

ZÁRT ÜLÉS

1. „Falukép átalakítása és megújítása Nyúlon” című pályázatra érkezett ajánlatok megtárgyalása, döntéshozatal.
Előadó: Schmiedt Henrik polgármester
NYÍLT ÜLÉS

2. Könyvtári szolgáltatások összehangolt infrastruktúra fejlesztése.

Előadó: Schmiedt Henrik polgármester

3. A Nyúl, 704/44. hrsz-ú építési telek értékesítésre történő kijelölése. 
Előadó: Takács Lajos jegyző

4. A 2012. évi költségvetés I. fordulójának tárgyalása. 
Előadó: Schmiedt Henrik polgármester, Takács Lajos jegyző, Vargáné Farkas Hedvig vezető főtanácsos
Schmiedt Henrik

A sportkör jelezte, hogy napirend előtt szeretnének néhány szót szólni.

Szavazásra bocsátotta, hogy a Sportkör részére napirend előtti hozzászólásra a testület megadja a szót.

Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag napirend előtti hozzászólásra megadta a szót a Sportkör képviselőinek.

NAPIREND ELŐTT

Raff Tamás

A sportkoncepcióról szeretne beszélni. A támogatás sportegyesületeknek szól. A megnyert támogatást utánpótlás edzők bérére, tárgyi eszköz beruházásra, utánpótlás nevelésre és szakképzésre lehet fordítani. A felhasználási formáknál az önrész mértékek változnak. A legkedvezőbb elbírálás az utánpótlás nevelés, ahol 10% önerőt kell biztosítani. Előfinanszírozási konstrukcióról van szó. Amikor a NAV-nál feltöltés van, a társasági adó 70%-át utalhatják a vállalkozások a sportköröknek. A sportkörnek jogcímenként elkülönített számlát kell nyitnia. A pénzhez számla ellenében lehet hozzá jutni. A támogatót semmiféle felelősség nem terheli, mindenért a sportkör a felelős. A finanszírozás a 10 millió Ft felettieknél úgy, hogy a támogatást az MLSZ elkülönített számlájára kell utalni, és amikor a sportkör átvette a beruházást, és a hatóságok leellenőrizték a projektet, utána lehet a pénzt lehívni. A sportkör hosszú távú fejlesztésben gondolkodik. Az elmúlt 30 évben érdemi felújítás nem volt. Egy tájékoztatón elhangzott, hogy a programban résztvevő egyesületek ne egy évben, ne választási ciklusokban gondolkodjanak, hanem négy éves sportkoncepció készüljön. A környéken a lehető legjobb feltételeket szeretnék biztosítani. A sportkoncepciónak illeszkednie kellett az MLSZ hosszú távú sportkoncepciójához. A fő gondolatok: tömegesítés, gyermeklétszám növelés, lány csapatok alakítása, fogyatékosok bevonása a tömegsportokba, grundok létrehozása, infrastruktúra fejlesztése, családbarát környezet kialakítása.

Július 1-től június 30-ig terjedő időszakot vesznek figyelembe. A négy év alatt a következő fejlesztéseket szeretnék megcsinálni: első évben, amelyet idén június 30-ig be kellene fejezni az öltöző épület teljes körű felújítása, 25x45 méteres pálya építése, műfüves edző pálya építése, futópálya rendbetétele. A területvásárlást – pálya mögötti kihasználatlan terület – is szeretnék végrehajtani, hogy terjeszkedni tudjanak. Ezek megvalósítására 50 millió Ft van, amelyen felül az utánpótlás edző bérére 1 millió Ft van. Az utánpótlás edző bérére 50%-os a támogatás. Az utánpótlás edző havi 100 ezer Ft-ot fog kapni, és éves szinten 10 hónappal számolnak. Támogatást kértek az utánpótlás fejlesztésre, amely közel 6 millió Ft. Az első évben az óvodás focistáktól kezdve az U19-es korosztályig mindenkit „felöltöztetnének”, amely jelenti a sapkákat, melegítőket, dreszeket, sportszárakat, rövid- és hosszú dreszeket, továbbá az utaztatásra is lehet pénzt fordítani. A cél, hogy minél több gyermeket tudjanak bevonni a sportba úgy, hogy a családokat minél jobban tehermentesítsék. 

A második évben rekreációs központot szeretnének kialakítani. Kialakítanánk kondi termet, aerobik termet, plusz öltözőket, valamint lenne egy általános büfé, amely az egész létesítményt kiszolgálná. Megoldanák továbbá a vízelvezetési problémákat. Ezekre van 50 millió Ft, továbbá 1 millió Ft az utánpótlás edző bére és az utánpótlás fejlesztése 2 millió Ft.

A harmadik évben az öltözőket szeretnék bővíteni. Gondoltak arra, hogy a későbbiekben mind a tenisz pályát, mind a műfüves pályát ki lehet adni. Szeretnének lelátókat kialakítani, valamint az infrastruktúrát tovább fejleszteni. A harmadik évben ugyancsak 50 millió Ft áll rendelkezésre. Az utánpótlás edző bérére 1,6 millió Ft-ot kértek, mert véleményük szerint addigra a jelenlegi edző, Kozicz László már nem fogja tudni egyedül vinni az edzést, ha a gyermeklétszám megnövekedik. Utánpótlás fejlesztésre 3,5 millió Ft-ot terveztek.

A negyedik ütembe tartozik az infrastruktúra fejlesztés belső utak, parkoló kialakításával, valamint szeretnének 30x40 méteres műfüves pályát kialakítani, lelátót építeni. A megvalósításra 50 millió Ft támogatást kértek, amelyen felül lenne még az utánpótlás edző bére és az utánpótlás fejlesztés.

Bemutatta az elmondott elképzelésekhez kapcsolódó látványtervet.

Vannak párhuzamosan futó fejlesztések, amelyekhez elsősorban szükség lenne a Tagút utca és a pálya közötti területre. Meg kívánják oldani a vízelvezetési problémákat is. Tervezik szerviz utak és parkolók, valamint közparkok, játszóterek kialakítását.

Néhány szót szólt a pénzügyi helyzetről. A sportkör legnagyobb támogatója az önkormányzat. Az elmúlt évben 3,5 millió Ft-tal támogatta az önkormányzat a sportkör működését, az idei évben 4 millió Ft-ra nyújtottak be igényt. Vannak pályázaton nyert támogatások, ezek: TAO, LEADER. A LEADER pályázat keretén belül 8 millió Ft-ra nyújtottak be igényt. A sportkörnek nagyon sok szponzora van, többek között a LOLAND Kft., Nyúli Takarékszövetkezet, Fa Center, Stefanovics Zoltán, Bedők Gábor, stb. 

A TAO projekt pénzügyi háttere: 50 millió Ft, amelyből 30% az önrész mértéke. Abból indultak ki, hogy az önrész 50%-os részét az önkormányzat biztosítja, a másik felét pedig szponzoroktól össze tudják szedni. 

A projekt megvalósításával megújulna a sportpálya és környéke, bevételi források lennének, megoldódnának a rendezvények helyszínei, sportcentrum jöhetne létre. A projekt megvalósítását még nem kezdték meg, de már vannak jelentkezők, akik aerobikot szeretnének oktatni és lenne jelentkező tenisz oktatásra is. A sportcentrum működtetéséhez kellene egy létesítményvezető, egy gondok. Bízik abban, hogy az önkormányzat közreműködésével a projektet meg tudnák valósítani. 

Az MLSZ sportkoncepciójában szerepel 100 műfüves pálya kialakítása. Véleménye szerint az idei évben meg kellene kezdeni az előkészületeket, ugyanis tudomása szerint a környező települések nem nyújtottak be projektet. 

Szilasiné Bakonyi Ágnes

A LEADER pályázatban is szerepel az öltözők felújítása. Kérdezte, hogy a két projekt nem üti egymást? A pályázatoknál 5 éves fenntartást kell biztosítani?

Raff Tamás

Amennyiben a LEADER pályázaton sikerrel szerepelnek, akkor a TAO projekt keretében módosítást kérnek. Eddig módosítást még nem adtak be, mert a LEADER pályázatról nincs információjuk.

Stecina Krisztián

A LEADER kiírás keretében két pályázatot nyújtottak be. Az egyik 1 millió Ft, a másik 8 millió Ft költségvetésű. Az 1 millió Ft-os pályázatról a határozat már megérkezett, a másikról még nincs információ. 

Varga Zoltán

Az első évben, ha megépülne a műfüves pálya, akkor milyen bevétellel számol a sportkör? A műfüves pályát ki lehet adni bérbe. 

Raff Tamás

Pontos összeget nem tud mondani. Kalkulációk már készültek. 

Varga Zoltán

A területvásárlás pályázati pénzből megvalósítható?

Raff Tamás

Ha más forrás nincs, akkor igen, de csak azt a részt, amelyen a műfüves pályát kívánják kialakítani. 
Varga Zoltán
A tulajdonviszonyok hogy alakulnak?
Raff Tamás

Minden az önkormányzat tulajdona lesz. Feltétel volt azonban, hogy az önkormányzat 15 évre lemond a sportkör javára. 
Varga Zoltán

Lesz hely a sportkörnek, a teniszezőknek. Vannak olyanok, akik gördeszkáznak és hasonló sportokat űznek. Nekik lesz hely?
Raff Tamás

A legelső fórumon szó volt arról, hogy a létesítményt úgy kellene kialakítani, hogy az összes, Nyúlon működő sportnak legyen helye. Mindenféle sportot tudnak fogadni, csak meg kell találni a megfelelő helyet és a forrást. A parkolóban tudnak kialakítani akár lábtenisz pályát is. 
Varga Zoltán

A terület körbe lesz kerítve. Az úgymond „hétköznapi” focisták, hogyan fognak bejutni a területre?
Raff Tamás

Mindenre gondoltak, ezt is megoldják. Rajzon bemutatta, hogy melyik területet kívánják fenntartani. Az igényekhez alkalmazkodnak. 
Varga Zoltán

A régi épületet, ami az IKSZT volt nem lehet beintegrálni a TAO projektbe?
Raff Tamás

Úgy gondolkodtak, hogy az önkormányzat 8 millió Ft-ot tud adni évente, amellyel 50 millió Ft-os beruházás valósulna meg. A feltételek nagyon szigorúak. Bele lehet venni az IKSZT-t, de sportcélokra kell fordítani. Az öt látványsport: futball, kézilabda, kosárlabda, vízilabda, jégkorong. Üzleti alapon működő támogatási rendszerről van szó. Eddig nem volt érdek a sportot támogatni. 
Vargáné Farkas Hedvig

Kérdezte, hogy a bér és járulékai hol vannak betervezve?
Stecina Krisztián

Az edző saját maga után fizet mindent. Az edző számlázni fog, vele, mint vállalkozóval szerződést kötnek.

Vargáné Farkas Hedvig

Akkor nem bérről beszélünk, hanem díjról.

Takács Lajos

Egyértelmű, hogy a település gyarapodik, azonban önkormányzati tulajdonról van szó. Ez év január 1-től jelentősen megváltozott az önkormányzati vagyonról szóló központi jogszabály. A sportkör vezetőségének, az önkormányzat vezetőségének és az ügyvédnek együttes tárgyalást kell tartani, ugyanis megállapodást kell kötni. Nem elfogadható, hogy az önkormányzat tulajdonjogára kötelezettséget vállal az egyesület, és az nincs külön megállapodásban rögzítve. Január 1-től az önkormányzati tulajdon egyben állami tulajdon is. Előzetesen már tájékoztatta az önkormányzat ügyvédjét, aki kérte, hogy a pályázatból kaphasson egy példányt, ugyanis több felmerülő kérdés is van. Esetleges problémák esetén ki áll elő az üzemeltetési kötelezettséggel, mi van akkor, ha a sportegyesület csődbe kerül? Ezeket tisztázni kell. Kérte, hogy a pályázati anyagból kaphasson egy példányt.

Önkormányzatnak hozzájárulása a LEADER pályázathoz van, a most ismertetett pályázathoz nincs.
Schmiedt Henrik

Az önkormányzatnak a sportkörrel hosszú távú megállapodása van. 
Raff Tamás

Ez alapfeltétele volt a pályázatnak.

Takács Lajos

Hol van a megállapodás? Azt nem látta.

Raff Tamás

Soós Lajos polgármestersége idején jött létre a megállapodás. A megállapodást az MLSZ is kérte. A megállapodásban határidő nem volt, az MLSZ azonban 15 évet kért.
Takács Lajos

A megállapodásból is szeretne kapni egy másolatot.

A megvalósítandó elképzelésekről, a területvásárlásról a testület tagjai és a megjelentek általános beszélgetést folytattak. 
Takács Lajos

Van retorzió arra vonatkozóan, hogyha a tervezett beruházás nem valósul meg?

Raff Tamás

Amennyiben a beruházás nem valósul meg, a támogatásként átutalt pénz az NAV-é lesz.
Schmiedt Henrik

Nem pályázatról van szó, nincs támogatási pénz. Készült egy sportkoncepció, amelyben szerepel, hogy sportkör mit, hány év alatt kíván megvalósítani. Ki kellett térni az utánpótlás nevelésre, a tárgyi eszközök fejlesztésére. A koncepciót úgy kellett kialakítani, hogy összhangban legyen az MLSZ koncepciójával. A koncepció nem pályázat, nincs pályázati pénz, hanem a cégek által felajánlott támogatás 70%-a van. Ha a sportkör azt mondja, hogy nem tud 50 milliós beruházást megvalósítani, csak 30 millió Ft-osat, akkor a 30 millió Ft-nak a 70%-át tudja lehívni a társasági adóból. Ahhoz viszonyítottan kell felmutatni az önrészt is. Módosítást lehet kérni, hogy mekkora összegű beruházást valósítanak meg. A megvalósítást követően lehet lehívni a támogatási összeget. 
Stecina Krisztián

Ha a megfelelő pénzösszeget nem tudják összeszedni, akkor az MLSZ némi segítséget nyújt azzal, hogy cégeket irányítanak ide. 
Szilasiné Bakonyi Ágnes

Sajnálja, hogy a sportkör felé olyan információ jutott el, hogy ellenállásba ütközik a fejlesztés. Ez nem így volt, mert nem a fejlesztés ellen voltak, csak hiányolták azt az előadást, amelyet most hallottak, ugyanis semmiféle információval nem rendelkeztek. Azt gondolták, hogy a LEADER pályázatról van szó, mivel az is 8 millió Ft-ról szólt. Megállapodás mindenképpen szükséges az önkormányzat és a sportkör között. A beruházásokat ki fogja levezényelni?
Raff Tamás

Innen fogjuk koordinálni.

Szilasiné Bakonyi Ágnes
Tehát az önkormányzat fogja megrendelni?

Raff Tamás

Kértünk már árajánlatokat.

Szilasiné Bakonyi Ágnes

A vagyon az önkormányzaté lesz, a működtető pedig a sportkör lesz.

Schmiedt Henrik

A támogatott is a sportkör. 

Szilasiné Bakonyi Ágnes

A sportkör fogja az egész létesítményt használni, működtetni és bérbe adni.
Józsa Zsolt

Elhangzott, hogy vannak bekérve árajánlatok. A kivitelezés – tekintve, hogy önkormányzati tulajdon lesz – generál kivitelezés lesz, vagy szakáganként történik.

Schmiedt Henrik

Állami támogatású projektről van szó, ezért kötelező lesz a pályáztatás.

Szilasiné Bakonyi Ágnes

A pályáztatás, közbeszerzési eljárások díjait ki fogja finanszírozni?
Schmiedt Henrik

3%-ig ezek elszámolható költségek.  

Raff Tamás

Az első évben 16.080.000,- Ft önrész kell. Terveztetni kell az utakat, a pályákat, a vízelvezetést, majd meg kell kérni rá az engedélyt.
Takács Lajos

A pályáztatás a közbeszerzési eljárást jelenti?

Schmiedt Henrik

Igen.

Takács Lajos

A projekt első részét 2012. június 30-ig meg kell valósítani, és az elhangzottak alapján még kiviteli tervek sincsenek, és engedélyes tervek sem. 

Schmiedt Henrik

Nem építési engedély köteles beruházásról van szó.

Stecina Krisztián

Utána jártak a dolgoknak, és a pálya építése nem építési engedély köteles.

Józsa Zsolt

Az öltöző felújítás sem építési engedély köteles?

Takács Lajos

Véleménye szerint célszerű lenne az építésszel beszélni, hogy milyen tevékenységek engedély kötelesek.

Raff Tamás

Elhangzott, hogy a testület hiányolta a bemutatót. December 20. óta nem volt túl sok idő, a mostani előadást a holnapi fórumra tartogatta. Kívánnak erről írást megjelentetni a Nyúli Hírekbe és a Kisalföld c. napilapba, valamint a honlapon is. 
Szilasiné Bakonyi Ágnes

A képviselőtestület a holnapi fórumról sem tud. A képviselőtestület csak a tavaly júliusi fórumról tudott, a többiről nem. 
Schmiedt Henrik

A holnapi napon a vállalkozóknak kívánják bemutatni a koncepciót. 
Raff Tamás

Ha lesz kész látvány terv, akkor azt szívesen bemutatják a lakosságnak. Vannak elképzelések arra vonatozóan, hogy a koncepciót hogyan kívánják bemutatni.
Minden év áprilisáig lehet pályázatot benyújtani, az MLSZ a beérkezett koncepciókat 2 hónap alatt bírálja el. Július 1-től június 30-ig tart egy év. Utófinanszírozott támogatásról van szó.
Vargáné Farkas Hedvig

Ha utófinanszírozott a projekt, akkor miből fizetik ki a számlákat?
Raff Tamás

Bízik abban, hogy kivitelező vállalkozó ezt vállalja. 
Szilasiné Bakonyi Ágnes

Nem akkor lehet megrendelés, ha a pénz megvan?
Raff Tamás

Lehetőség van arra, hogy az utófinanszírozást előre lehívják. A feltétel az volt, hogy nem a sportkör elkülönített számlájára megy a pénz, hanem az MLSZ számlájára. Ha a beruházást átadják, akkor az MLSZ átutalja a sportkör számlájára a pénzt, és a sportkör abból tudja a számlát kifizetni. Minden pénzt csak számla ellenében lehet felhasználni. Alszámlánként naprakész nyilvántartást kell vezetni, negyedévente beszámolót kell készíteni. 
Vargáné Farkas Hedvig

Az önkormányzatnak arról kell döntenie, hogy csak egy évig biztosítja a 8 millió Ft-ot, vagy négy éven keresztül, minden évben. Kötelező minden évben a 8 millió Ft-ot biztosítani?
Raff Tamás

Úgy gondolták, hogy az önkormányzat négy éven keresztül, minden évben biztosítsa a 8 millió Ft-ot. Ezen felül a sportkörnek még nagyon sok pénzt kell összeszednie. Sok támogatást kapnak, de azok sem fedezik a kiadásokat. Az idei 8 millió Ft-ról mindenképpen dönteni kellene, a következő évi támogatásokról elég később is dönteni. Júniusig meglátják, hogy milyen tapasztalatok vannak, összegzést készítenek.
Vargáné Farkas Hedvig

Előzetesen már beszéltek az ügyvéddel, aki azt tanácsolta, hogy az önkormányzat akkor adja oda a 8 millió Ft-ot, ha a sportkör felmutatja a másik 8 milliót. 
Raff Tamás

Ennek nem lesz akadálya.

Stecina Krisztián

A sportkörnek nem arra van szüksége, hogy két nap alatt az önkormányzati támogatás a számlán legyen. A társasági adóból folynak be pénzek, azokból már el tudják kezdeni a beruházást. 
Raff Tamás

Az edzők bére előfinanszírozású, a beruházásokról a tavaly július 1-től idén június 30-ig kiállított számlák alapján lehet elszámolni. 
Ha a négyéves projekt lezárul, akkor könyvvizsgálóval, műszaki ellenőrrel kell ellenőriztetni mindent. 
Józsa Zsolt

Ahhoz, hogy döntést tudjunk hozni, a jegyző úrnak és a pénzügyesnek mindennel tisztában kell lennie. Ők biztosítják a megfelelő jogi hátteret. Az elképzelés támogatható. 
Szűcs Mihály

Kérte, hogy a Nyúli Hírekbe az elhangzottakról jelenjen meg cikk.
Schmiedt Henrik

Kérdezte, hogy napirend előtt van-e valakinek még kérdése, kíván-e valaki hozzászólni?

Napirend előtt több kérdés, hozzászólás nem volt.

Schmiedt Henrik

A képviselő testület az első napirendi pontot zárt ülés keretében tárgyalja.

A zárt ülésről külön jegyzőkönyv készül.

ZÁRT ÜLÉS
Schmiedt Henrik

A képviselőtestület a második napirendi pontot nyílt ülés keretében tárgyalja.
NAPIREND TÁRGYALÁSA

2. napirendi pontként a testület a „Könyvtári szolgáltatások összehangolt infrastruktúra fejlesztése” című napirendet tárgyalja.
Schmiedt Henrik
Köszöntötte Gasztonyiné Kovács Judit pályázatírót. Kérte, hogy ismertesse a pályázat lényegét.
Gasztonyiné Kovács Judit

A pályázat keretében lehetőség van a községi könyvtárak és iskolai könyvtárak felújítására. A pályázat az on-line könyvtárhasználatot és az esélyegyenlőség megteremtését célozza meg. Elsősorban informatikai eszközök beszerzésére lehet pályázni, és kis mértékű építési beruházásra. Az építési beruházás a belső felújítást, világítás korszerűsítését takarja. A megpályázható összeg iskolák esetében maximum 5 millió Ft, községi könyvtárak esetén minimum 6 millió Ft, maximum 8 millió Ft. Az építési beruházás költsége 25%-ot érhet el. Meg van határozva a projektmenedzser költsége, a nyilvánosságra fordítható költségek, az általános költségek összege. Készült egy kalkuláció. Az irányszámokat betartva közel 2 millió Ft az, amely ezekre a költségekre fordítható. 4 millió Ft körüli összeg fordítható informatikai beruházásra. A pályázat kötelező elemei meg vannak határozva. Ismertette a kötelező elemeket. A pályázat 100%-os támogatottságú, az elbírálás beérkezés sorrendjében történik. A pályázatokat 2012. február 17-től lehet benyújtani. A kiírási információk hiányosak. Lehetőség van szállítói finanszírozásra, ugyanakkor előírás, hogy 5 millió Ft-nál alacsonyabb költségvetésnél nem alkalmazható a szállítói finanszírozás. 8 millió Ft-os beruházásnál kérdéses, hogy a szállítói finanszírozást hogyan lehet alkalmazni, mert feltételezhetően egy cég nem alkalmas az építési kivitelezésre és az informatikai kivitelezésre. Egy biztos, hogy az általános feltételek szerint létezik szállítói finanszírozás, de ha azt a szolgáltatásokra nem lehet kérni, akkor 25%-nak megfelelő előleget adnak. A várható nyertesek száma 100-150 pályázat között van. Lehet iskolabuszra is pályázni, és ha azt a keretet nem használják ki, akkor a megmaradt pénzösszeget átteszik a könyvtári részre.
Szilasiné Bakonyi Ágnes

Iskolabuszra kik pályázathatnak?

Gasztonyiné Kovács Judit

Társtelepülések pályázhatnak. 

A jelenlegi pályázattal könyvtárakat lehet fejleszteni. Információ szerint a közeljövőben ilyen pályázat nem lesz kiírva, mert a könyvtárakat támogató nagy pályázatok lezárultak a 2013 ciklusra. A pályázat eredetileg nem erre vonatkozott, most maradványpénzeket osztanak szét.

Schmiedt Henrik

Jelentős lenne a könyvtár épület felújítása.

Józsa Zsolt

Az elmúlt héten bejárta az épületet, egyeztetett a könyvtárossal. A pályázat keretében csak belső felújításra van lehetőség 2 millió Ft összegig. A könyvtár épületével az egyik legfontosabb feladat lenne a tető rendbe tétele, a beázások megszüntetése. Jelenleg tűzoltó jelleggel lokalizálták a problémákat, de az egész tető szigetelése el van használódva. A meglévő kialakításból a funkciót bővítve azt tervezték, hogy a könyvtár részhez lehetne nagyobb teret nyitni úgy, hogy a két iroda közti közfalat kibontják. Kialakítanák a számítógépes teret, ahova a munkaállomásokat telepítik. Ezt a területet csak a könyvtár felől lehetne megközelíteni. Kialakítanának egy gipszkarton fallal leválasztott raktár részt is, ahova a könyvtár egyéb eszközeit lehetne elzárni. Az épületben lenne tisztasági meszelés, továbbá kiépítenék a vagyonvédelmi rendszert is. A villamos rendszert bővítenék annyiban, hogy a korábban konyhaként funkcionáló részt, ahová a számítógépeket telepítenék, kialakítanák a megfelelő villamos infrastruktúrát. A falbontások helyreállítása, a csempés rész és az aljzat új burkolata fér bele a költségekbe. Tervezték első körben az új rész padozatának burkolatát is, de az már nem fér bele a költségekbe. A közlekedő korszerű helyreállítását még meg lehet oldani. Elhangzott a világítás korszerűsítése is. Több, mint 20 éves lámpatestek világítanak. Csak a lámpatestek cseréjével a fogyasztás 20-30%-kal mérsékelhető lenne, de az sajnos nem fér bele az árba. A számítógépes helyiség lámpái férnek bele költségekbe, de a teljes könyvtár világítás korszerűsítése nem. 
Győriné Csendes Gyöngyi

Ahova most a számítógépeket tervezzük, az a majorettesek öltözője. Ha a könyvtár bővül, elveszik a majorettesek öltözője. Őket sem lehet kitenni az utcára. El kell gondolkodni, hogy hogyan tovább. A gyógyszertár valószínű, hogy ki fog költözni. A majoretteseknek is kell helyet biztosítani. A próbatermet meg tudják oldani, de a ruhaállomány elhelyezését biztosítani kellene. 15 éves egyesületről van szó, Európa szerte viszik Nyúl község nevét. Az ő problémájukat is kellene kezelni.
Schmiedt Henrik

Kérdezte, hogy a pályázat elkészítése és az ahhoz kapcsolódó adminisztrációs munkák költségként elszámolhatók?
Gasztonyiné Kovács Judit

A pályázat elkészítése nem számolható el, de a többi díj a 2 millió Ft-ba beilleszthető. A kötelezően megvalósítandó funkciókra figyelni kell. A könyvtárosra is sok feladat hárul. 
Győriné Csendes Gyöngyi

Javasolta a képviselőknek, hogy látogassák meg a könyvtárat. 

Schmiedt Henrik

A pályázat beadásának lehetősége február 17-től nyílik meg. A beadási határidő végét nem kellene megvárni. 
Kérdezte, hogy van-e valakinek még kérdése, kíván-e valaki hozzászólni?

Több kérdés, hozzászólás nem volt.

Schmiedt Henrik

Szavazásra bocsátotta, hogy az önkormányzat vegyen részt a könyvtári szolgáltatások összehangolt infrastruktúra fejlesztése pályázati kiíráson azzal, hogy a pályázat költségvetése 8 millió Ft legyen.
Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

Nyúl Község Önkormányzat Képviselő-testületének
26/2012.(II.9.) önkormányzati határozata
Tárgy: Könyvtári szolgáltatások összehangolt infrastruktúra fejlesztése.
1. Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete úgy döntött, hogy részt kíván venni a könyvtári szolgáltatások összehangolt infrastruktúra fejlesztése című pályázaton.
2. Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete a pályázat költségvetését 8 millió Ft-ban határozza meg.

Felelős   : Schmiedt Henrik polgármester

Határidő: 2012. február 29.
3. napirendi pontként a testület „A Nyúl, 704/44. hrsz-ú építési telek értékesítésre történő kijelölése” című napirendi pontot tárgyalja.

Schmiedt Henrik

A napirendi ponthoz kapcsolódó kérelmet a testület tagjai megkapták. Ismertette a kérelemben foglaltakat. 

Szűcs Mihály

Kérdezte, hogy hol van a telek?

Schmiedt Henrik

A Széchenyi utcában lévő négy önkormányzati telek közül az egyik.
A napirendi pontot a Pénzügyi Bizottság tárgyalta. Kérte a bizottság elnökét, ismertesse a bizottság álláspontját.

Szilasiné Bakonyi Ágnes

A Pénzügyi Bizottság 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag javasolja a testületnek, hogy a 704/44. hrsz-ú építési telket jelölje ki értékesítésre.
Takács Lajos

A módosított vagyonrendelet alapján, ha az önkormányzat kijelöli értékesítésre az ingatlant, akkor az értékesítéssel kapcsolatos összes feladatot a Pénzügyi Bizottság végzi el. Az értékesítést követően a Pénzügyi Bizottság elnöke tájékoztatást ad.
Schmiedt Henrik

Az értékbecslő szakvéleményében szereplő összeg magasabb, vagy alacsonyabb volt a kérelemben foglalt árnál?

Takács Lajos

Alacsonyabb.

Schmiedt Henrik

Kérdezte, hogy van-e valakinek még kérdése, kíván-e valaki hozzászólni?

Több kérdés, hozzászólás nem volt.

Schmiedt Henrik

Szavazásra bocsátotta, hogy a nyúli 704/44. hrsz-ú építési telek értékesítésre kijelölésre kerüljön.
Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

Nyúl Község Önkormányzat Képviselő-testületének
27/2012.(II.9.) önkormányzati határozata
Tárgy: 704/44. hrsz-ú építési telek értékesítésre történő kijelölése.
Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete a nyúli 704/44. hrsz-ú építési telket értékesítésre kijelöli. 
Felelős   : Schmiedt Henrik polgármester

Határidő: 2012. március 31.
Schmiedt Henrik

Szünetet rendelt el.

SZÜNET

SZÜNET UTÁN
3. napirendi pontként a képviselőtestület „A 2012. évi költségvetés I. fordulójának tárgyalása” című napirendi pontot tárgyalja.

Schmiedt Henrik

A költségvetés tervezetet a testület tagjai elektronikus úton megkapták. A napirendi pontot a Pénzügyi Bizottság tárgyalta. Kérte a bizottság elnökét, ismertesse a bizottság álláspontját.
Szilasiné Bakonyi Ágnes

A Pénzügyi Bizottság tételesen, szakfeladatonként, soronként végigtárgyalta a költségvetés tervezetét. A bizottság javaslatait az egyes szakfeladatok tárgyalásánál ismerteti. A kivetített táblázatban pirossal vannak jelölve azok a számok, amelyeket a Pénzügyi Bizottság módosítani javasolt.
Vargáné Farkas Hedvig

A 841403 város és községgazdálkodás m.n.s. szakfeladaton változtatás nem volt.
A 841126 önkormányzatok igazgatási tevékenysége szakfeladaton változtatás az 511116 egyéb bérrendszer hatálya alá tartozók bérhez, hogy ne kelljen rehabilitációs hozzájárulást fizetni, három fő rehabilitált foglalkoztatásának a bére lett betervezve, így a 2.184.000,- Ft helyett 3.044.000,- Ft a helyes összeg. Az 52211 állományba nem tartozók megbízási díja 500 ezer Ft helyett 300 ezer Ft lenne, az 5311 társadalombiztosítási járulék sorban, amely a bér miatt emelkedett, a 7.200.000,- Ft helyett 7.378.000,- Ft szerepelne. Utólag csökkent az 55219  egyéb üzemeltetési, fenntartási sorban az összeg, amely 5 millió Ft helyett 4.500.000,- Ft lenne. Csökkent továbbá az 56111 vásárolt termékek és szolgáltatások ÁFA-ja sorban az összeg, amely 3.300.000,- Ft helyett 3.165.000,- Ft lesz. 
Nem volt változtatás a 960302 köztemető fenntartási feladatok és a 841402 közvilágítási feladatok szakfeladatoknál. 

Szilasiné Bakonyi Ágnes

A Pénzügyi Bizottság egyhangúlag javasolja a testületnek, hogy 3 rehabilitációs foglalkoztatott munkabére legyen betervezve a 2012. évi költségvetésbe.

A Pénzügyi Bizottság egyhangúlag javasolja a testületnek, hogy az Önkormányzatok igazgatási tevékenysége 841126 szakfeladat:

- 511116 egyéb bérrendszer hatálya alá tartozók soron a 2.184.000,- Ft helyett 3.044.000,- Ft szerepeljen, 

- 52211 állományba nem tart. Megbízás díj soron az 500.000,- Ft helyett 300.000,- Ft szerepeljen,

- az 52∑ soron a 600 ezer Ft helyett 400 ezer Ft szerepeljen,

- az 5311 társadalombiztosítási járulék soron a 7.200.000,- Ft helyett 7.146.000,- Ft szerepeljen.

Vargáné Farkas Hedvig

A rehabilitációs foglalkoztatás szabályai az év folyamán várhatóan változni fognak. Az intézményeknek új adószámot kellett kérni és az önkormányzatnak is. Minden nap más információt kapnak, így nem látszik, hogy a hivatali létszám hogyan alakul. Jelenleg a hivatal alatt a védőnő, a konyhások, a hivatal dolgozói és a város és községgazdálkodás szakfeladaton lévő három fizikai alkalmazott van. Így meghaladjuk a 25 főt. Ha azonban az egészségügyi feladatokat, a város és községgazdálkodást át kell helyezni az önkormányzathoz, akkor egyik helyen sem lesz meg a 25 fő, amellyel csak a két intézménynél kell rehabos foglalkoztatást biztosítani. A 3 fő megosztva lehet, hogy ne kelljen rehabilitációs járadékot fizetni. Nem derült még ki az sem, hogy a polgármester és a képviselőtestület tagjai hová „kerülnek”, a hivatalhoz vagy az önkormányzathoz. 
Józsa Zsolt

A 25 fő új?

Vargáné Farkas Hedvig

Eddig 20 fő fölött kellett rehabos foglalkoztatott, az idei évtől 25 fő felett kell.

Józsa Zsolt

A három fő már megvan?

Vargáné Farkas Hedvig 
Igen. Február végéig 4 fő van rehabosként foglalkoztatva.

Schmiedt Henrik

Kérdezte, hogy a 841126 önkormányzatok igazgatási tevékenysége szakfeladathoz kapcsolódóan van-e valakinek még kérdése, kíván-e valaki hozzászólni?

A szakfeladathoz több kérdés, hozzászólás nem volt.

Schmiedt Henrik

Szavazásra bocsátotta, hogy a 841126 önkormányzatok igazgatási tevékenység szakfeladatra 3 fő rehabilitált foglalkoztatásának bére legyen betervezve.

Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag elfogadta, hogy a 841126 önkormányzatok igazgatási tevékenység szakfeladatra 3 fő rehabilitált foglalkoztatásának bére legyen betervezve.

Schmiedt Henrik

Szavazásra bocsátotta, hogy a 841126 önkormányzatok igazgatási tevékenysége szakfeladat 511116 egyéb bérrendszer hatálya alá tartozók soron a 2.184.000,- Ft helyett 3.044.000,- Ft szerepeljen, az 52211 állományba nem tart. megbízási díj soron az 500 ezer Ft helyett 300 ezer Ft szerepeljen, az 5311 társadalombiztosítási járulék soron a 7.200.000,- Ft helyett 7.378.000,- Ft szerepeljen, az 55219 egyéb üzemeltetési, fenntartási soron az 5 millió Ft helyett 4.500.000,-Ft szerepeljen, az 56111 vásárolt termékek és szolgáltatások ÁFA-ja soron a 3.300.000,- Ft helyett 3.165.000,- Ft szerepeljen.

Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag elfogadta, hogy a 841126 önkormányzatok igazgatási tevékenysége szakfeladat 511116 egyéb bérrendszer hatálya alá tartozók soron a 2.184.000,- Ft helyett 3.044.000,- Ft szerepeljen, az 52211 állományba nem tart. megbízási díj soron az 500 ezer Ft helyett 300 ezer Ft szerepeljen, az 5311 társadalombiztosítási járulék soron a 7.200.000,- Ft helyett 7.378.000,- Ft szerepeljen, az 55219 egyéb üzemeltetési, fenntartási soron az 5 millió Ft helyett 4.500.000,-Ft szerepeljen, az 56111 vásárolt termékek és szolgáltatások ÁFA-ja soron a 3.300.000,- Ft helyett 3.165.000,- Ft szerepeljen.

Varga Zoltán

Kérdezte, hogy a közvilágítást nem sikerült csökkenteni?
Vargáné Farkas Hedvig
Nem.
Takács Lajos

Változtatni sajnos nem lehet rajta, mert 2013. december 31-ig szerződése van az önkormányzatnak az E.ON-nal. A közvilágítás korszerűsítése 2003. évi végrehajtását követően 10 éven keresztül, havonta törleszteni kell az E.ON által befektetett pénzeszközt. A szerződést fel lehet mondani, de az E.ON az elmaradt pénzt és esetleges kárait leszámlázza, amelyet a mindenkori jegybanki alapkamattal emelt összegben kell megfizetni egy összegben. A közvilágítási szerződést nem célszerű felmondani. Az E.ON ajánlatot küldött az önkormányzatnak a 2013. december 31-ig terjedő időszakra, hogy amennyiben az ajánlata elfogadásra kerül, és a szerződést megkötik, a mostani áron biztosítják a közvilágítást.
Józsa Zsolt

Ehhez a szerződéshez ennek nincs köze. Mástól is lehet vásárolni az áramot?
Takács Lajos

Előző szerződés szerint 10 éven keresztül tőle kell venni az áramot. Minden trafókörzetbe a közvilágítási mérőóra fel lett szerelve, rövidesen megtörténik az üzembe helyezés. A jelenlegi számlát 10 évvel ezelőtti teljesítmény alapján fizetjük. A településen azóta több helyre kerülhetett fel közvilágítási lámpatest. 
Vargáné Farkas Hedvig

A 910121 közművelődési könyvtári tevékenység szakfeladaton az 54913 egyéb készlet beszerzés soron a 100 ezer Ft helyett 0 Ft szerepeltetése a javaslat azért, mert a fejlesztések között a polc beszerzése 300 ezer Ft-tal szerepel. Ugyanezen szakfeladaton az 55218 karbantartási, kisjavítási szolgáltatások soron a 200 ezer Ft helyett 300 ezer Ft szerepeljen. A módosításokkal a fő összeg nem változik.
Szilasiné Bakonyi Ágnes

A Pénzügyi Bizottság egyhangúlag javasolja a testületnek, hogy a Közművelődési könyvtári tevékenység 910121 szakfeladaton:

- 54913 egyéb készlet beszerzés soron a 100 ezer Ft helyett 0,- Ft szerepeljen,

- 55218 karbantartás, kisjavítási szolgáltatások soron a 200 ezer Ft helyett 300 ezer Ft szerepeljen.

Schmeidt Henrik

Kérdezte, hogy a szakfeladathoz kapcsolódóan van-e valakinek még kérdése, kíván-e valaki hozzászólni?
A szakfeladathoz több kérdés, hozzászólás nem volt.

Schmiedt Henrik

Szavazásra bocsátotta, hogy a 910121 közművelődési könyvtári tevékenység szakfeladaton az 54913 egyéb készlet beszerzés soron a 100 ezer Ft helyett 0 Ft szerepeljen, az 55218 karbantartási, kisjavítási szolgáltatások soron a 200 ezer Ft helyett 300 ezer Ft szerepeljen.
Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag elfogadta, hogy a 910121 közművelődési könyvtári tevékenység szakfeladaton az 54913 egyéb készlet beszerzés soron a 100 ezer Ft helyett 0 Ft szerepeljen, az 55218 karbantartási, kisjavítási szolgáltatások soron a 200 ezer Ft helyett 300 ezer Ft szerepeljen.
Vargáné Farkas Hedvig
A 855911 általános iskola napközi otthoni ellátás, a 869041 védőnői szolgálat szakfeladatokon változtatási javaslat nem volt.

A 862101 háziorvosi alapellátás szakfeladatnál az 55214 gázenergia-szolgáltatás díjai soron a 284 ezer Ft helyett a javaslat 250 ezer Ft, az 55215 villamosenergia-szolgáltatás díjai soron a 77 ezer Ft helyett 74 ezer Ft a javaslat, az 55217 víz- és csatornadíjak soron a 108 ezer Ft helyett 80 ezer Ft a javaslat, az 56111 vásárolt termékek és szolgáltatások ÁFA-ja soron pedig a 142 ezer Ft helyett 130 ezer Ft a javaslat. Ezen javasolt módosításokkal a főösszeg 677 ezer Ft helyett 600 ezer Ft lenne. Így a másik háziorvosnak a támogatási javaslat is 600 ezer Ft. 
Szilasiné Bakonyi Ágnes

A Pénzügyi Bizottság egyhangúlag javasolja a testületnek, hogy a Háziorvosi alapellátás 862101 szakfeladaton:

- 55214 gázenergia-szolgáltatás díja soron a 284 ezer Ft helyett 250 ezer Ft szerepeljen,

- 55215 villamosenergia-szolgáltatás díjai soron a 77 ezer Ft helyett 74 ezer Ft szerepeljen,

- 55217 víz- és csatornadíjak soron a 108 ezer Ft helyett 80 ezer Ft szerepeljen,

- 56111 vásárolt termékek és szolgáltatások ÁFA-ja soron a 142 ezer Ft helyett 130 ezer Ft szerepeljen,

- a szakfeladat összes kiadása a fentiek alapján a 677 ezer Ft helyett 600 ezer Ft legyen.

Schmiedt Henrik

Kérdezte, hogy a szakfeladathoz kapcsolódóan van-e valakinek még kérdése, kíván-e valaki hozzászólni?

A szakfeladathoz több kérdés, hozzászólás nem volt.

Schmiedt Henrik

Szavazásra bocsátotta, hogy a 862101 háziorvosi alapellátás szakfeladatnál az 55214 gázenergia-szolgáltatás díjai soron a 284 ezer Ft helyett a 250 ezer Ft, az 55215 villamosenergia-szolgáltatás díjai soron a 77 ezer Ft helyett 74 ezer Ft, az 55217 víz- és csatornadíjak soron a 108 ezer Ft helyett 80 ezer Ft, az 56111 vásárolt termékek és szolgáltatások ÁFA-ja soron pedig a 142 ezer Ft helyett 130 ezer Ft összeg szerepeljen.
Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag elfogadta, hogy a 862101 háziorvosi alapellátás szakfeladatnál az 55214 gázenergia-szolgáltatás díjai soron a 284 ezer Ft helyett a 250 ezer Ft, az 55215 villamosenergia-szolgáltatás díjai soron a 77 ezer Ft helyett 74 ezer Ft, az 55217 víz- és csatornadíjak soron a 108 ezer Ft helyett 80 ezer Ft, az 56111 vásárolt termékek és szolgáltatások ÁFA-ja soron pedig a 142 ezer Ft helyett 130 ezer Ft összeg szerepeljen.
Vargáné Farkas Hedvig

A 862302 fogorvosi ügyeleti ellátás, a 862301 fogorvosi alapellátás és a 750000 állategészségügyi tevékenység szakfeladatokon változtatás nem volt.
A 624 konyha szakfeladaton módosítási javaslat, hogy az 5411 élelmiszer beszerzési kiadásai soron a 27.643.000,- Ft helyett 27.000.000,- Ft, az 561211 vásárolt termékek és szolgáltatások ÁFA-ja soron a 8.462.000,- Ft helyett 8.309.000,- Ft szerepeljen. Ezen javaslatokkal a főösszeg 55.509.000,- Ft-ról 54.790.000,- Ft-ra módosulna.
Szilasiné Bakonyi Ágnes

A Pénzügyi Bizottság ezen a szakfeladaton változtatást nem javasolt.
Józsa Zsolt

A beszerzési kiadási soron az összeg csökkentése „spórolási előírás”?
Vargáné Farkas Hedvig

Igen.
Schmiedt Henrik

Kérdezte, hogy a szakfeladathoz kapcsolódóan van-e valakinek még kérdése, kíván-e valaki hozzászólni?

A szakfeladathoz több kérdés, hozzászólás nem volt.

Schmiedt Henrik

Szavazásra bocsátotta, hogy a 624 konyha szakfeladaton az 5411 élelmiszer beszerzési kiadásai soron a 27.643.000,- Ft helyett 27.000.000,- Ft, az 561211 vásárolt termékek és szolgáltatások ÁFA-ja soron a 8.462.000,- Ft helyett 8.309.000,- Ft szerepeljen.
Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag elfogadta, hogy a 624 konyha szakfeladaton az 5411 élelmiszer beszerzési kiadásai soron a 27.643.000,- Ft helyett 27.000.000,- Ft, az 561211 vásárolt termékek és szolgáltatások ÁFA-ja soron a 8.462.000,- Ft helyett 8.309.000,- Ft szerepeljen.

Vargáné Farkas Hedvig

Az 522110 közutak fenntartása szakfeladaton változtatás nem volt.
A 813000 zöldterület-kezelés szakfeladaton az 55219 egyéb üz. és fenntart.szolg. soron a 4.046.000,- Ft helyett 3.176.000,- Ft, az 56111 vásárolt termékek és szolgáltatások ÁFA-ja soron a 0,- Ft helyett 858.000,- Ft szerepeljen. Ezzel a főösszeg 4.034.000,- Ft-ra módosul.
Szilasiné Bakonyi Ágnes

A Pénzügyi Bizottság egyhangúlag javasolja a testületnek, hogy a Zöldterület-kezelés 813000 szakfeladaton:

- 55219 egyéb üz. és fenntart.szolg. soron a 4.046.000,- Ft helyett 3.176.000,- Ft szerepeljen,

- az 55∑ soron a  4.046.000,- Ft helyett 3.176.000,- Ft szerepeljen.

Schmiedt Henrik

Kérdezte, hogy a szakfeladathoz kapcsolódóan van-e valakinek még kérdése, kíván-e valaki hozzászólni?

A szakfeladathoz több kérdés, hozzászólás nem volt.

Schmiedt Henrik

Szavazásra bocsátotta, hogy a 813000 zöldterület-kezelés szakfeladaton az 55219 egyéb üz. és fenntart.szolg. soron a 4.046.000,- Ft helyett 3.176.000,- Ft, az 56111 vásárolt termékek és szolgáltatások ÁFA-ja soron a 0,- Ft helyett 858.000,- Ft szerepeljen.
Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag elfogadta, hogy a 813000 zöldterület-kezelés szakfeladaton az 55219 egyéb üz. és fenntart.szolg. soron a 4.046.000,- Ft helyett 3.176.000,- Ft, az 56111 vásárolt termékek és szolgáltatások ÁFA-ja soron a 0,- Ft helyett 858.000,- Ft szerepeljen.

Vargáné Farkas Hedvig

A 890441 közcélú foglalkoztatás, a 841133 adósok, a 841112 önkorm. jogalkotás szakfeladatokon változtatás nem volt.
A 851011 óvodai nevelés, ellátás szakfeladat 511113 közalkalmazottak alapilletménye soron a 32.685.000,- Ft helyett 34.739.000,- Ft szerepeljen, az 5311 TB járulék soron pedig a 11.096.0000,- Ft helyett 11.651.000,- Ft szerepeljen. A módosítás oka, hogy a tegnapi napon derült ki, hogy az óvodába két GYES-en lévő dolgozó visszajön, most a szabadságukat töltik, így dupla bér kifizetés történik, ezért emelkedett az alapilletmény és a TB járulék soron lévő összeg. Erről a költségvetés tervezésekor nem kapott tájékoztatást. A szakfeladathoz javaslat továbbá, hogy az 54712 kis értékű tárgyi eszköz kiadásai soron a 400 ezer Ft helyett 200 ezer Ft, az 55218 karbantartási, kisjavítási szolgáltatások soron a 2.100.000,- Ft helyett 1.600.000,- Ft, az 561211 vásárolt termékek és szolgáltatások ÁFA-ja soron pedig a 2.763.000,- Ft helyett 2.573.000,- Ft szerepeljen. A javasolt módosításokkal a főösszeg 70.578.000,- Ft helyett 72.297.000,- Ft lenne.
Szilasiné Bakonyi Ágnes
A Pénzügyi Bizottság egyhangúlag javasolja a testületnek, hogy az Óvodai nevelés, ellátás 851011 szakfeladaton:

- 54712 kis értékű tárgyi eszköz kiadásai soron a 400 ezer Ft helyett 200 ezer Ft szerepeljen,

- 55218 karbantartási, kisjavítási szolgáltatások 2.100.000,- Ft helyett 1.600.000,- Ft szerepeljen,

- 561211 vásárolt termékek és szolgáltatások ÁFA-ja soron a 2.763.000,- Ft helyett 2.573.000,- Ft szerepeljen. 

Józsa Zsolt

Hogy lehet, hogy beesik két GYES-en lévő és nem veszik észre? Nem volt nyilván tartva?
Vargáné Farkas Hedvig

Nyilván volt tartva.
Szilasiné Bakonyi Ágnes

Jelenleg szabadságukat töltik a GYES-ről visszajövők. 
Varga Zoltán 

Miért most jött ez elő?
Vargáné Farkas Hedvig

Szóba került, hogy akik GYED-en vannak, azoknak kell papírt kiküldeni, hogy az adójóváírás megszűnése miatt ne kapjanak kevesebb GYED-et. A hivatalból szóltak az óvodába, hogy ezt a papírt küldjék ki az érintetteknek, és akkor mondták, hogy az érintettek már nincsenek GYES-en és GYED-en, hanem jönnek vissza dolgozni. Az óvodába ezt az összeget nem tervezték be. A bérbe a GYES-en lévő bére marad, és a helyette lévő kapja a bért, azonban a szabadság letöltésének ideje alatt dupla bér lesz fizetve.
Schmiedt Henrik

Kérdezte, hogy a szakfeladathoz kapcsolódóan van-e valakinek még kérdése, kíván-e valaki hozzászólni?

A szakfeladathoz több kérdés, hozzászólás nem volt.

Schmiedt Henrik

Szavazásra bocsátotta, hogy a 851011 óvodai nevelés, ellátás szakfeladat 511113 közalkalmazottak alapilletménye soron a 32.685.000,- Ft helyett 34.739.000,- Ft, az 5311 TB járulék soron a 11.096.0000,- Ft helyett 11.651.000,- Ft, az 54712 kis értékű tárgyi eszköz kiadásai soron a 400 ezer Ft helyett 200 ezer Ft, az 55218 karbantartási, kisjavítási szolgáltatások soron a 2.100.000,- Ft helyett 1.600.000,- Ft, az 561211 vásárolt termékek és szolgáltatások ÁFA-ja soron pedig a 2.763.000,- Ft helyett 2.573.000,- Ft szerepeljen.
Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag elfogadta, hogy a 851011 óvodai nevelés, ellátás szakfeladat 511113 közalkalmazottak alapilletménye soron a 32.685.000,- Ft helyett 34.739.000,- Ft, az 5311 TB járulék soron a 11.096.0000,- Ft helyett 11.651.000,- Ft, az 54712 kis értékű tárgyi eszköz kiadásai soron a 400 ezer Ft helyett 200 ezer Ft, az 55218 karbantartási, kisjavítási szolgáltatások soron a 2.100.000,- Ft helyett 1.600.000,- Ft, az 561211 vásárolt termékek és szolgáltatások ÁFA-ja soron pedig a 2.763.000,- Ft helyett 2.573.000,- Ft szerepeljen.

Vargáné Farkas Hedvig

A 889101 bölcsődei ellátás szakfeladaton a javaslat, hogy az 511113 közalkalmazottak alapilletménye soron a 7.054.000,- Ft helyett 6.966.000,- Ft, az 5311 TB járulék soron a 2.120.000,- Ft helyett 2.096.000,- Ft, az 54712 kis értékű tárgyi eszköz kiadásai 198.000,- Ft helyett 120.000,- Ft, az 54913 egyéb készletek 230 ezer Ft helyett 200 ezer Ft, az 561211 vásárolt termékek és szolgáltatások ÁFA-ja soron az 514 ezer Ft helyett 485 ezer Ft szerepeljen. Ezzel az összes kiadása 13.536.000,- Ft helyett 13.287.000,- Ft lenne. 
Az alapilletmények az óvodavezető javaslatára lettek csökkentve. 

Szilasiné Bakonyi Ágnes

A bizottsági ülésen szó volt arról, hogy 5 hónap időtartamra 4 órás, részmunkaidős kisegítő kerüljön felvételre a bölcsődébe. Ezt a Pénzügyi Bizottság egyhangúlag javasolja a testületnek. 
Schmiedt Henrik

Úgy tűnik, hogy az év végéig közfoglalkoztatással meg lehet oldani a bölcsődébe egy fő kisegítő alkalmazását. 
Szilasiné Bakonyi Ágnes

A Pénzügyi Bizottság egyhangúlag javasolja a testületnek, hogy a Bölcsődei ellátás 889101 szakfeladaton:

- 54712 kis értékű tárgyi eszköz kiadásai soron 198 ezer Ft helyett 120 ezer Ft szerepeljen,

- 54913 egyéb készletek soron a 230 ezer Ft helyett 200 ezer Ft szerepeljen.

- 561211 vásárolt termékek és szolgáltatások ÁFA-ja soron az 514 ezer Ft helyett 485 ezer Ft szerepeljen.

Schmiedt Henrik

Kérdezte, hogy a szakfeladathoz kapcsolódóan van-e valakinek még kérdése, kíván-e valaki hozzászólni?

A szakfeladathoz több kérdés, hozzászólás nem volt.

Schmiedt Henrik

Szavazásra bocsátotta, hogy a 889101 bölcsődei ellátás szakfeladaton az 511113 közalkalmazottak alapilletménye soron a 7.054.000,- Ft helyett 6.966.000,- Ft, az 5311 TB járulék soron a 2.120.000,- Ft helyett 2.096.000,- Ft, az 54712 kis értékű tárgyi eszköz kiadásai 198.000,- Ft helyett 120.000,- Ft, az 54913 egyéb készletek 230 ezer Ft helyett 200 ezer Ft, az 561211 vásárolt termékek és szolgáltatások ÁFA-ja soron az 514 ezer Ft helyett 485 ezer Ft szerepeljen.
Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag elfogadta, hogy a 889101 bölcsődei ellátás szakfeladaton az 511113 közalkalmazottak alapilletménye soron a 7.054.000,- Ft helyett 6.966.000,- Ft, az 5311 TB járulék soron a 2.120.000,- Ft helyett 2.096.000,- Ft, az 54712 kis értékű tárgyi eszköz kiadásai 198.000,- Ft helyett 120.000,- Ft, az 54913 egyéb készletek 230 ezer Ft helyett 200 ezer Ft, az 561211 vásárolt termékek és szolgáltatások ÁFA-ja soron az 514 ezer Ft helyett 485 ezer Ft szerepeljen.

Vargáné Farkas Hedvig
A 852021 iskolás korúak ált. isk. okt. 5-8. szakfeladaton, a 910502 közm. Int. Közösségi színterek műk. szakfeladaton változtatás nem volt.
Az eseti pénzbeni ellátás szakfeladaton az 5831171 átmeneti segély soron a 700 ezer Ft helyett 500 ezer Ft szerepeljen. Ezt a módosítást a bizottság nem tárgyalta. 
Schmiedt Henrik

Kérdezte, hogy a szakfeladathoz kapcsolódóan van-e valakinek még kérdése, kíván-e valaki hozzászólni?

A szakfeladathoz több kérdés, hozzászólás nem volt.

Schmiedt Henrik

Szavazásra bocsátotta, hogy az eseti pénzbeni ellátás szakfeladaton az 5831171 átmeneti segély soron a 700 ezer Ft helyett 500 ezer Ft szerepeljen.
Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag elfogadta, hogy az eseti pénzbeni ellátás szakfeladaton az 5831171 átmeneti segély soron a 700 ezer Ft helyett 500 ezer Ft szerepeljen.

Vargáné Farkas Hedvig

A rendszeres pénzbeni ellátás szakfeladaton, a 882111 rendszeres szociális segély szakfeladaton és a 852012 SNI 1-4. szakfeladaton változtatás nem történt.
A 852011 iskoláskorúak általános iskolai oktatása 1-4 szakfeladatnál javaslat, hogy az 55213 szállítási szolgáltatások soron a 34 ezer Ft helyett 100 ezer Ft szerepeljen, az 56111 vásárolt termékek és szolgáltatások ÁFA-ja soron az 1.694.000,- Ft helyett 1.710.000,- Ft szerepeljen. Az összes kiadás 51.341.000,- Ft-ról 51.423.000,- Ft-ra változna. 
Szilasiné Bakonyi Ágnes

A Pénzügyi Bizottság egyhangúlag javasolja a testületnek, hogy az Iskoláskorúak általános iskolai oktatása 1-4. 852011 szakfeladaton:

- 55213 szállítási szolgáltatások soron a 34 ezer Ft helyett 100 ezer Ft szerepeljen,

- 56111 vásárolt termékek és szolgáltatások ÁFA-ja soron az 1.694.000,- Ft helyett 1.710.000,- Ft szerepeljen,

- 5641 számlázott szellemi tevékenység soron a 2011. tény oszlopban a 378 ezer Ft helyett 918 ezer Ft szerepeljen.

Schmiedt Henrik

Kérdezte, hogy a szakfeladathoz kapcsolódóan van-e valakinek még kérdése, kíván-e valaki hozzászólni?

A szakfeladathoz több kérdés, hozzászólás nem volt.

Schmiedt Henrik

Szavazásra bocsátotta, hogy a 852011 iskoláskorúak általános iskolai oktatása 1-4 szakfeladatnál az 55213 szállítási szolgáltatások soron a 34 ezer Ft helyett 100 ezer Ft szerepeljen, az 56111 vásárolt termékek és szolgáltatások ÁFA-ja soron az 1.694.000,- Ft helyett 1.710.000,- Ft szerepeljen, az 5641 számlázott szellemi tevékenység soron a 2011. tény oszlopban a 378 ezer Ft helyett 918 ezer Ft szerepeljen.
Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag elfogadta, hogy a 852011 iskoláskorúak általános iskolai oktatása 1-4 szakfeladatnál az 55213 szállítási szolgáltatások soron a 34 ezer Ft helyett 100 ezer Ft szerepeljen, az 56111 vásárolt termékek és szolgáltatások ÁFA-ja soron az 1.694.000,- Ft helyett 1.710.000,- Ft szerepeljen, az 5641 számlázott szellemi tevékenység soron a 2011. tény oszlopban a 378 ezer Ft helyett 918 ezer Ft szerepeljen.

Vargáné Farkas Hedvig

A 890442 bérpótló juttatások jogosultak hosszabb foglalkoztatás szakfeladaton változtatás nem történt. 
A bevételek táblázatból kimaradt a bölcsődei étkeztetés 2.057.000,- Ft-tal, ennek felvétele javasolt. A módosítási javaslatot a Pénzügyi Bizottság nem tárgyalta.
Schmiedt Henrik

Szavazásra bocsátotta, hogy a bevételek között a 2012.terv oszlopban szerepeljen a bölcsődei étkeztetés 2.057.000,- Ft-tal. 
Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag elfogadta, hogy a bevételek között a 2012.terv oszlopban szerepeljen a bölcsődei étkeztetés 2.057.000,- Ft-tal.

Vargáné Farkas Hedvig

A munkahelyi vendéglátás soron a 6.756.000,- Ft helyett 7.500.000,- Ft a javasolt összeg. 
Szilasiné Bakonyi Ágnes

A Pénzügyi Bizottság egyhangúlag javasolja a testületnek, hogy a bevételek között a munkahelyi vendéglátás soron a 2012. terv oszlopban a 6.756.000,- Ft helyett 7.500.000,-Ft szerepeljen.

Schmiedt Henrik

Szavazásra bocsátotta, hogy a bevételek között a 2012. terv oszlopban a munkahelyi vendéglátás soron a 6.756.000,- Ft helyett 7.500.000,- Ft szerepeljen.
Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag elfogadta, hogy a bevételek között a 2012.terv oszlopban a munkahelyi vendéglátás soron a 6.756.000,- Ft helyett 7.500.000,- Ft szerepeljen.

Vargáné Farkas Hedvig

A vendég étkeztetés soron a 13.128.000,- Ft helyett 14.500.000,- Ft szerepeljen. 

Szűcs Mihály

Kérdezte, hogy hány fő vendégétkező van?

Vargáné Farkas Hedvig

35 fő.

Szilasiné Bakonyi Ágnes

A Pénzügyi Bizottság egyhangúlag javasolja a testületnek, hogy a bevételek között a vendég étkeztetés soron a 2012. terv oszlopban a 13.128.000,- Ft helyett 14.500.000,- Ft szerepeljen,
Schmiedt Henrik

Szavazásra bocsátotta, hogy a bevételek között a vendég étkeztetés soron a 2012. terv oszlopban a 13.128.000,- Ft helyett 14.500.000,- Ft szerepeljen. 
Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag elfogadta, hogy a bevételek között a 2012.terv oszlopban a vendég étkeztetés soron a 13.128.000,- Ft helyett 14.500.000,- Ft szerepeljen. 

Vargáné Farkas Hedvig

Javasolta, hogy a közterület, sírhely, hirdetés soron az 1.800.000,- Ft helyett 2.000.000,- Ft szerepeljen.
Szilasiné Bakonyi Ágnes

A Pénzügyi Bizottság egyhangúlag javasolja a testületnek, hogy a bevételek között a közterület, sírhely, hirdetés soron a 2012. terv oszlopban az 1.800.000,- Ft helyett 2 millió Ft szerepeljen.
Schmiedt Henrik

Szavazásra bocsátotta, hogy a bevételek között a közterület, sírhely, hirdetés soron a 2012. terv oszlopban az 1.800.000,- Ft helyett 2 millió Ft szerepeljen.

Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag elfogadta, hogy a bevételek között a közterület, sírhely, hirdetés soron a 2012. terv oszlopban az 1.800.000,- Ft helyett 2 millió Ft szerepeljen.

Vargáné Farkas Hedvig

A módosítási javaslat, hogy az iskola tornaterem, tanterem soron a 800 ezer Ft helyett 1 millió Ft szerepeljen.
Szilasiné Bakonyi Ágnes
A Pénzügyi Bizottság egyhangúlag javasolja a testületnek, hogy a bevételek között az iskola: - tornaterem, tanterem soron a 2012. terv oszlopban a 800 ezer Ft helyett 1 millió Ft szerepeljen.
Szűcs Mihály

Kérdezte, hogy a javasolt összeg bevétele végrehajtható?
Győriné Csendes Gyöngyi

A bérleti díj összegek az elmúlt évhez képest emelkedtek. Bízik abban, hogy ha az iskola külön számláz, nem kell az ÁFA-t fizetni, akkor több lesz a bevétel.
Schmiedt Henrik

Szavazásra bocsátotta, hogy a bevételek között a 2012. terv oszlopban az iskola tornaterem, tanterem soron a 800.000,- Ft helyett 1.000.000,- Ft szerepeljen.
Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag elfogadta, hogy a bevételek között a 2012. terv oszlopban az iskola tornaterem, tanterem soron a 800.000,- Ft helyett 1.000.000,- Ft szerepeljen.
Vargáné Farkas Hedvig
A közvetkező javaslat a gépjárműadó bevételeket érinti. Ezen sornál javaslat, hogy a 36.000.000,- Ft helyett 39.000.000,- Ft szerepeljen.

Szilasiné Bakonyi Ágnes

A Pénzügyi Bizottság egyhangúlag javasolja a testületnek, hogy a bevételek között a gépjárműadó soron a 2012. terv oszlopban a 36 millió Ft helyett 39 millió Ft szerepeljen.

Szűcs Mihály

Miért csökkent a gépjárműadó tervezett bevétele?
Vargáné Farkas Hedvig

Azért, mert több gépjárművet elvittek más településre. 
Schmiedt Henrik

Kérdezte, hogy a SISKA Trans hova fizet gépjárműadót?
Takács Lajos

Tényőre van bejelentve. 

Szilasiné Bakonyi Ágnes

A gépjárműadót azon a településen kell fizetni ahol január 1-jén a gépjárművet nyilvántartották.

Schmiedt Henrik

Szavazásra bocsátotta, hogy a bevételek között a 2012. terv oszlopban a gépjárműadó soron a 36 millió Ft helyett 39 millió Ft szerepeljen.

Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag elfogadta, hogy a bevételek között a 2012. terv oszlopban a gépjárműadó soron a 36 millió Ft helyett 39 millió Ft szerepeljen.
Vargáné Farkas Hedvig
A bizottság javaslata, hogy az építményadó bevételek 5 millió Ft-ról 6 millió Ft-ra emelkedjenek.

Szilasiné Bakonyi Ágnes

A Pénzügyi Bizottság egyhangúlag javasolja a testületnek, hogy a bevételek között az építményadó soron a 2012. terv oszlopban az 5 millió Ft helyett 6 millió Ft szerepeljen.

Schmiedt Henrik

Szavazásra bocsátotta, hogy a bevételek között az építményadó soron a 2012. terv oszlopban az 5 millió Ft helyett 6 millió Ft szerepeljen.

Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag elfogadta, hogy a bevételek között az építményadó soron a 2012. terv oszlopban az 5 millió Ft helyett 6 millió Ft szerepeljen.
Vargáné Farkas Hedvig

A következő módosítási javaslat az iparűzési adót érinti, 68 millió Ft-ról 70 millió Ft-ra történő emeléssel.
Szilasiné Bakonyi Ágnes

A Pénzügyi Bizottság egyhangúlag javasolja a testületnek, hogy a bevételek között iparűzési adó soron a 2012. terv oszlopban a 68 millió Ft helyett 70 millió Ft szerepeljen.
Schmiedt Henrik
Szavazásra bocsátotta, hogy a bevételek között iparűzési adó soron a 2012. terv oszlopban a 68 millió Ft helyett 70 millió Ft szerepeljen.
Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag elfogadta, hogy a bevételek között iparűzési adó soron a 2012. terv oszlopban a 68 millió Ft helyett 70 millió Ft szerepeljen.
Vargáné Farkas Hedvig

A bizottság ülésén javaslat volt, hogy a talajterhelési díj 400 ezer Ft-ról 550,- Ft-ra emelkedjen.
Szűcs Mihály

A talajterhelési díjbevétel növekedés a korábbi ülésen elhangzott módosításnak köszönhető?
Takács Lajos

A talajterhelési díj emeléséből származó bevételek csak a jövő évben fognak jelentkezni.
Szűcs Mihály

Mennyi volt az emelés?

Takács Lajos

120,- Ft / m3-ről 1200,- Ft /m3-re emelkedett a díj.
Varga Zoltán

A Kossuth Rádió műsorában az abdai polgármester beszélt az áremelésről. Elmondta, hogy felvették a kapcsolatot azokkal a személyekkel, akiket az áremelés érint, és felhívták a figyelmüket a csatornahálózatra történő kedvezmények rákötésre.  
Takács Lajos

A talajterhelési díj összegének módosításáról az érintettek részére az értesítés kiküldése megkezdődött.
Varga Zoltán

Hány főt érint?
Takács Lajos

A PANNON-VÍZ Zrt. kimutatása alapján 305 személyt, de nem fizet mindenki talajterhelési díjat, mert olyan személy is van a listán, aki előtt nincs kiépítve a szennyvízhálózat, így ő nem kötelezhető fizetésre. 
Szilasiné Bakonyi Ágnes

A Pénzügyi Bizottság egyhangúlag javasolja a testületnek, hogy a bevételek között talajterhelési díj soron a 2012. terv oszlopban a 400 ezer Ft helyett 550 ezer Ft szerepeljen.
Schmiedt Henrik

Szavazásra bocsátotta, hogy a bevételek között a talajterhelési díj soron a 2012. terv oszlopban a 400 ezer Ft helyett 550 ezer Ft szerepeljen.

Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag elfogadta, hogy a bevételek között a talajterhelési díj soron a 2012. terv oszlopban a 400 ezer Ft helyett 550 ezer Ft szerepeljen.

Vargáné Farkas Hedvig

Következő javaslat az idegenforgalmi adó bevételeket érinti, 200 ezer Ft-ról 400 ezer Ft-ra történő emeléssel.
Szilasiné Bakonyi Ágnes

A Pénzügyi Bizottság egyhangúlag javasolja a testületnek, hogy a bevételek között az idegenforgalmi adó soron a 2012. terv oszlopban a 200 ezer Ft helyett 400 ezer Ft szerepeljen.

Szűcs Mihály

Ez teljesülni fog?

Takács Lajos

Az elmúlt évben 360 ezer Ft volt a bevétel, bíznak abban, hogy az idei évben több bevétel lesz.
Józsa Zsolt
A cafeteria kör szűkült. Ez érezhetően ebbe az irányba fog elmozdulni, tehát várhatóan növekedni fog a vendégéjszakák száma. 
Schmiedt Henrik

Szavazásra bocsátotta, hogy a bevételek között az idegenforgalmi adó soron a 2012. terv oszlopban a 200 ezer Ft helyett 400 ezer Ft szerepeljen.

Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag elfogadta, hogy a bevételek között az idegenforgalmi adó soron a 2012. terv oszlopban a 200 ezer Ft helyett 400 ezer Ft szerepeljen.

Vargáné Farkas Hedvig
Változtatási javaslat érinti a telekértékesítési sort, ahol a 15 millió Ft helyett a javított összeg 22 millió Ft.
Schmiedt Henrik

Kérdezte, hogy miért lett ennyire megemelve ez az összeg?

Szilasiné Bakonyi Ágnes

A Pénzügyi Bizottság egyhangú javaslata a testületnek erre vonatkozóan 18 millió Ft volt.
Schmiedt Henrik

Az idei évben történik meg a rendezési terv módosítása. Volt egy pár, aki szerette volna megvenni a Veres Péter utcában lévő önkormányzati területből 1,5 métert, ami a rendezési tervben út céljára volt kijelölve. A testület úgy döntött, hogy azt az ingatlant nem adja el, hanem megpróbálja hasznosítani. A rendezési terv módosításánál lehetőség nyílhat arra, hogy az út funkciót megszüntessék, és az ingatlan építési telekként értékesíthetővé válhat. 
Takács Lajos

Egyetért a rendezési tervben lévő, a Veres Péter utcában útként bejelölt terület módosításával. A rendezési terv módosításába nem biztos, hogy bele fog férni, mert a rendezési terv első körös egyeztetésre már meg lett küldve a szakhatóságoknak. 
Győriné Csendes Gyöngyi

Azért javasolta a Veres Péter utcai ingatlan építési telekké nyilvánítását, mert tudomása szerint már két építkezés is van az utcában. Hátha megjön az építkezési kedv.
Vargáné Farkas Hedvig

A költségvetés készítésekor szó volt arról is, hogy a hitelösszeget megemelik, de egyszerűbb megoldásnak tűnt a telekértékesítésből származó bevételeket megemelni. 
Józsa Zsolt

Tudomása szerint az AUDI részéről komoly igények vannak szociális bérlakások építésére. 
Schmiedt Henrik

A településen tapasztalható, hogy a régebbi építésű, olcsóbb ingatlanokat vásárolják meg. 
Kérdezte, hogy a költségvetési bevételeknél a telekértékesítés sorhoz kapcsolódóan van-e valakinek még kérdése, kíván-e valaki hozzászólni?

A telekértékesítés sorhoz kapcsolódóan több kérdés, hozzászólás nem volt.

Schmiedt Henrik

Szavazásra bocsátotta, hogy a bevételek között a telekértékesítés soron a 2012. terv oszlopban a 15 millió Ft helyett 22 millió Ft szerepeljen.

Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag elfogadta, hogy a bevételek között telekértékesítés soron a 2012. terv oszlopban a 15 millió Ft helyett 22 millió Ft szerepeljen.

Vargáné Farkas Hedvig

A pályázati támogatás Sárkánylyuk soron a 43 millió Ft-ot 46.500.000,- Ft-ra javasolja megemelni. A módosítást a Pénzügyi Bizottság nem tárgyalta.
Schmiedt Henrik

Utána nézett a beadott támogatási igénylésnek, és 46,5 millió Ft támogatás volt a legutóbbi elszámolásnál benyújtva. Bízik abban, hogy ez az összeg beérkezik a számlára. 
Szavazásra bocsátotta, hogy a bevételek között a pályázati támogatás Sárkánylyuk soron a 2012. terv oszlopban 43 millió Ft helyett 46,5 millió Ft szerepeljen.
Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag elfogadta, hogy a bevételek között a pályázati támogatás Sárkánylyuk soron a 2012. terv oszlopban 43 millió Ft helyett 46,5 millió Ft szerepeljen.

Vargáné Farkas Hedvig

A következő módosítási javaslat a bevételek között a körforgalom pe. átvét soron a 0,- Ft helyett 5.500.000,- Ft szerepeljen.
Schmiedt Henrik

Volt Budapesten, ahol a körforgalom építésére érkező pályázatokat bontották. A pályáztatás a hiánypótlási szakaszban tart, a hiánypótlást követően lesz döntés arról, hogy lesz-e kivitelező. Három érvényes árajánlat van, amelyből kettő fér bele a költségvetésbe. Az egyik 144 millió Ft-os, a másik 156 millió Ft-os ajánlat. A 144 millió Ft-os ajánlatnál az volt a kérdés, hogy az ajánlati ár miért annyi, mivel az kirívóan alacsony. Úgy tűnik, hogy jóval több pénzzel kalkuláltunk a költségvetésnél, ezért ha bármelyik kivitelező is nyeri el a projekt megvalósítását, 5,5 millió Ft körüli visszafizetésre számíthatunk a befizetett önrészből.
Szilasiné Bakonyi Ágnes

Mikor várható?
Schmiedt Henrik

Még az év folyamán. A kivitelezési munkákat az idei év június 30-ig be kell fejezni, a pénzügyi elszámolás határideje augusztus 31.

Takács Lajos

Ez akkor várható, ha nem lesznek plusz munkák.

Schmiedt Henrik

Szavazásra bocsátotta, hogy a bevételek között a körforgalom pénzeszköz átvét soron a 0,- Ft helyett 5.500.000,- Ft szerepeljen.

Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag elfogadta, hogy a bevételek között a körforgalom pénzeszköz átvét soron a 0,- Ft helyett 5.500.000,- Ft szerepeljen.

Vargáné Farkas Hedvig

A következő táblázat a kiadások. Ahogy a szakfeladatokat végig tárgyalták, azok eredményeként a kiadási oldalon a személyi juttatások sor 2012. terv oszlopban a 189.609.000,- Ft helyett 190.235.000,- Ft szerepel.

Schmiedt Henrik

Szavazásra bocsátotta, hogy a kiadások között a személyi juttatások sor 2012. terv oszlopban a 189.609.000,- Ft helyett 190.235.000,- Ft szerepeljen.

Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag elfogadta, hogy a kiadások között a személyi juttatások sor 2012. terv oszlopban a 189.609.000,- Ft helyett 190.235.000,- Ft szerepeljen.

Vargáné Farkas Hedvig

A TB kiadás soron a 2012. terv oszlopban a 49.045.000,- Ft helyett 49.754.000,- Ft lesz, szintén a szakfeladatokon lévő összegek alapján.

Schmiedt Henrik

Szavazásra bocsátotta, hogy a kiadások között a TB kiadás soron a 2012. terv oszlopban a 49.045.000,- Ft helyett 49.754.000,- Ft szerepeljen.

Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag elfogadta, hogy a kiadások között a TB kiadás soron a 2012. terv oszlopban a 49.045.000,- Ft helyett 49.754.000,- Ft szerepeljen.
Vargáné Farkas Hedvig

A dologi kiadások soron a 2012. terv oszlopban 142.584.000,- Ft helyett 140.208,- Ft lesz az összeg, ugyancsak a szakfeladatokon lévő összegek alapján.

Szilasiné Bakonyi Ágnes

Miből adódik a csökkenés?
Vargáné Farkas Hedvig

A konya szakfeladaton az élelmiszer beszerzés összege lett csökkentve, az önkormányzatnál az egyéb üzemeltetési és fenntartási feladatok lettek csökkentve, a kisértékű tárgyi eszközök és az ÁFA is csökkent.
Schmiedt Henrik

Szavazásra bocsátotta, hogy a kiadások között a dologi kiadások soron a 2012. terv oszlopban 142.584.000,- Ft helyett 140.208,- Ft szerepeljen.

Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag elfogadta, hogy a kiadások között a dologi kiadások soron a 2012. terv oszlopban 142.584.000,- Ft helyett 140.208,- Ft szerepeljen.
Vargáné Farkas Hedvig

Javasolta, hogy a pénzbeni ellátások soron a 2012. terv oszlopban a 19.230.000,- Ft helyett 19.030.000,- Ft szerepeljen.
Schmiedt Henrik

Szavazásra bocsátotta, hogy a kiadások között a pénzbeni ellátások soron a 2012. terv oszlopban a 19.230.000,- Ft helyett 19.030.000,- Ft szerepeljen.
Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag elfogadta, hogy a kiadások között a pénzbeni ellátások soron a 2012. terv oszlopban a 19.230.000,- Ft helyett 19.030.000,- Ft szerepeljen.

Vargáné Farkas Hedvig
A bornapok támogatására a mai napon megérkezett az igény. Az igényük 1,5 millió Ft. 
Szilasiné Bakonyi Ágnes

Nincs tudomása arról, hogy a bornapokat szervezők a többi önkormányzathoz is nyújtottak-e be támogatási igényt, vagy csak a nyúli önkormányzathoz. 
Győriné Csendes Gyöngyi

Tudomása szerint a bornapokat szervezőkhöz csak az a pénz folyt be, amelyet a nyúli önkormányzat adott. 
Szilasiné Bakonyi Ágnes

Korábban beszélt Huszár Leventével, aki azt mondta, hogy az idei évben legalább annyi támogatást szeretnének kapni az önkormányzattól, mint az elmúlt évben. A bizottsági ülésen miden civil szervezettől vontak meg támogatási összeget a tervben szereplő összeghez képest, itt is kevesebbet kellene adni. 
A Pénzügyi Bizottság egyhangúlag javasolja a testületnek, hogy a költségvetési kiadások között a bornapok támogatása (falunap) 2012. terv oszlopban az 500 ezer Ft helyett 400 ezer Ft szerepeljen.
Vargáné Farkas Hedvig

A rendezvény 2012. június 9-10-én lesz. 

A testület tagjai és a megjelentek a bornapok rendezvényről általános beszélgetést folytattak.

Schmiedt Henrik

Szavazásra bocsátotta, hogy a kiadások között a 2012. terv oszlopban a bornapok támogatása (falunap) soron az 500 ezer Ft helyett 400 ezer Ft szerepeljen.
Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag elfogadta, hogy a kiadások között a 2012. terv oszlopban a bornapok támogatása (falunap) soron az 500 ezer Ft helyett 400 ezer Ft szerepeljen.

Vargáné Farkas Hedvig

A kiadások között a 2012. terv oszlopban a Borbarát Dalkör támogatására 516 ezer Ft volt tervezve. A bizottság ezt az összeget 300 ezer Ft-ra javasolja csökkenteni, ezzel szemben 250 ezer Ft támogatást javasol.
Szilasiné Bakonyi Ágnes

A Pénzügyi Bizottság 3 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal, tartózkodás nélkül javasolja a testületnek, hogy a kiadások között a Borbarát Dalkör 2012. terv oszlopban az 516 ezer Ft helyett 300 ezer Ft szerepeljen.
Szűcs Mihály

A Polgári Kör támogatására 200 ezer Ft igényt nyújtottak be. Az elmúlt évben 150 ezer Ft-ot kaptak, az idei évben a javaslat 125 ezer Ft. Nem tudja, hogy ennek mi az oka. Az idei évben lesz a község írásos említésének 975. évfordulója. Erre az alkalomra szeretnének emlékkiállítást szervezni, amelynek költségei vannak. Kérte, hogy legalább az elmúlt évi támogatási összeget kapják meg. A tűzoltó egyesület támogatási javaslata az elmúlt évi összeghez képest növekedett. Ők mit tettek le?
Szilasiné Bakonyi Ágnes

A támogatási kérelemben ez nem szerepelt.
Vargáné Farkas Hedvig

A bizottság ülésén felolvasta a Polgári Kör részéről benyújtott támogatási igényt. 
Szűcs Mihály

A Polgári Körnek az idei évben több feladata lesz, mint eddig.

Győriné Csendes Gyöngyi

Kérdezte, hogy hol lesz a kiállítás?
Szűcs Mihály

A településen szeretnének történelmi emlékkiállítást szervezni. 

Vargáné Farkas Hedvig
A támogatást a következő, kérelembe szereplő célokra kérik: kiállítás megszervezése, fotók elkészítése, budapesti tanulmányút megszervezése, autóbusz vitel díj, kiállítás belépőjegyek. 

Szűcs Mihály

Királyok, hősök, szentek kiállítás nyílik, azt szeretnék megtekinteni. Ha előadót hívnak, az pénzbe kerül. A Polgári Kör 10 éves. Amikor más szervezeteknek volt évfordulós ünnepsége, kiemelt támogatást kaptak. A Polgári Kör hivatalos szervezet is lesz, a cégbírósági dolgokat intézik.
Győriné Csendes Gyöngyi

Akkor NCA pályázatokon részt tudnak majd venni.
Szűcs Mihály
Kérte, hogy legalább 150 ezer Ft támogatást adjanak az egyesületnek. 

Győriné Csendes Gyöngyi
A tűzoltóságnak szeretnének egy normális szivattyút venni, ezért növelték meg a támogatást. A falu védelmét a tűzoltók végzik. Támogatja a kultúrát.
A képviselők és a megjelentek általános beszélgetést folytattak a civil szervezetek támogatásáról.

Schmiedt Henrik

Szavazásra bocsátotta, hogy a kiadások között a Borbarát Dalkör soron a 2012. terv oszlopban az 516 ezer Ft helyett 250 ezer Ft szerepeljen.
Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 6 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal, tartózkodás nélkül elfogadta, hogy a kiadások között a Borbarát Dalkör soron a 2012. terv oszlopban az 516 ezer Ft helyett 250 ezer Ft szerepeljen.

Raff János

A Borbarát Dalkör a településen lévő rendezvényeken ugyan annyit letesznek, mint más szervezetek. A dalkör tagjai havonta 1000,- Ft-os tagdíjat fizetnek. Minden fellépésre saját zsebből fizetik az utazási költséget. 
Józsa Zsolt

A Dalkör is jegyeztesse be a szervezetet, és akkor tud különböző pályázatokon részt venni. A cégbírósági bejegyzés díjmentes.

Vargáné Farkas Hedvig

A Postagalamb Egyesület támogatása a 70 ezer Ft helyett 50,- Ft legyen.

Szilasiné Bakonyi Ágnes

A Pénzügyi Bizottság egyhangúlag javasolja a testületnek, hogy a költségvetési kiadások között a Postagalamb Egyesület támogatása 2012. terv oszlopban a 70 ezer Ft helyett 50 ezer Ft szerepeljen.

Schmiedt Henrik

Szavazásra bocsátotta, hogy a kiadások között a Postagalamb Egyesület támogatása soron 2012. terv oszlopban a 70 ezer Ft helyett 50 ezer Ft szerepeljen.

Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 5 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal, 1 tartózkodással elfogadta, hogy a kiadások között a Postagalamb Egyesület támogatása soron 2012. terv oszlopban a 70 ezer Ft helyett 50 ezer Ft szerepeljen.

Vargáné Farkas Hedvig

A Sportkör támogatására 4,1 millió Ft helyett 4 millió Ft támogatást javasolnak.
Szilasiné Bakonyi Ágnes

A Pénzügyi Bizottság egyhangúlag javasolja a testületnek, hogy a költségvetési kiadások között a Sportkör támogatása 2012. terv oszlopban a 4.100.000,- Ft helyett 4.000.000,- Ft szerepeljen.
Schmiedt Henrik

Szavazásra bocsátotta, hogy a kiadások között a Sportkör támogatása soron 2012. terv oszlopban a 4.100.000,- Ft helyett 4.000.000,- Ft szerepeljen.
Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag elfogadta, hogy a kiadások között a Sportkör támogatása soron 2012. terv oszlopban a 4.100.000,- Ft helyett 4.000.000,- Ft szerepeljen.

Vargáné Farkas Hedvig

Az egyházközség támogatására 450 ezer Ft-ot javasolnak.

Szilasiné Bakonyi Ágnes

A Pénzügyi Bizottság 3 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal, tartózkodás nélkül javasolja a testületnek, hogy a kiadások között az egyházközség támogatása a 2012. terv oszlopban a 600 ezer Ft helyett 450 ezer Ft szerepeljen.
Szűcs Mihály

Miért?
Vargáné Farkas Hedvig

A támogatási igény a nyúli temetőben betonút építésére érkezett. 
Szűcs Mihály

A temetőt sokan használják.

Schmiedt Henrik

Szavazásra bocsátotta, hogy a kiadások között az egyházközség támogatása soron a 2012. terv oszlopban a 600 ezer Ft helyett 450 ezer Ft szerepeljen.
Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 6 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal, tartózkodás nélkül elfogadta, hogy a kiadások között az egyházközség támogatása soron a 2012. terv oszlopban a 600 ezer Ft helyett 450 ezer Ft szerepeljen.

Schmiedt Henrik
Ha elkészül a körforgalom, a településen lesznek a munkagépek. Bízik abban, hogy a temetőben be tudnak segíteni az út építésébe.
Szűcs Mihály

A temetőben sárba közlekednek.

Győriné Csendes Gyöngyi

Nem sárba, hanem a füvön közlekednek. 
Szűcs Mihály

Kíváncsi lesz rá, hogy elkészül-e az út.
Vargáné Farkas Hedvig

A polgárőrség támogatására 550 ezer Ft-ot javasolnak.
Szilasiné Bakonyi Ágnes

A Pénzügyi Bizottság egyhangúlag javasolja a testületnek, hogy a költségvetési kiadások között a Polgárőrség támogatása a 2012. terv oszlopban a 650 ezer Ft helyett 550 ezer Ft szerepeljen.

Schmiedt Henrik

Szavazásra bocsátotta, hogy a kiadások között a Polgárőrség támogatása soron a 2012. terv oszlopban a 650 ezer Ft helyett 550 ezer Ft szerepeljen.

Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag elfogadta, hogy a kiadások között a Polgárőrség támogatása soron a 2012. terv oszlopban a 650 ezer Ft helyett 550 ezer Ft szerepeljen.

Vargáné Farkas Hedvig

A tűzoltó egyesület támogatására 250 ezer Ft-ot javasolnak. 
Szilasiné Bakonyi Ágnes

A Pénzügyi Bizottság 3 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal, tartózkodás nélkül javasolja a testületnek, hogy a kiadások között a Tűzoltó Egyesület támogatása a 2012. terv oszlopban a 300 ezer Ft helyett 250 ezer Ft szerepeljen.

Szűcs Mihály

A szivattyú beszerzésére kell a pénz?

Győriné Csendes Gyöngyi

Igen. Még mindig nincs nekik.

Schmiedt Henrik

Szavazásra bocsátotta, hogy a kiadások között a Tűzoltó Egyesület támogatása soron a 2012. terv oszlopban a 300 ezer Ft helyett 250 ezer Ft szerepeljen.
Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag elfogadta, hogy a kiadások között a Tűzoltó Egyesület támogatása soron a 2012. terv oszlopban a 300 ezer Ft helyett 250 ezer Ft szerepeljen.
Vargáné Farkas Hedvig

A majorett egyesület támogatására a javaslat 400 ezer Ft.

Szilasiné Bakonyi Ágnes

A Pénzügyi Bizottság egyhangúlag javasolja a testületnek, hogy a kiadások között a majorett csoport támogatása a 2012. terv oszlopban az 500 ezer Ft helyett 400 ezer Ft szerepeljen.
Schmiedt Henrik
Szavazásra bocsátotta, hogy a kiadások között a majorett csoport támogatása soron a 2012. terv oszlopban az 500 ezer Ft helyett 400 ezer Ft szerepeljen.
Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag elfogadta, hogy a kiadások között a majorett csoport támogatása soron a 2012. terv oszlopban az 500 ezer Ft helyett 400 ezer Ft szerepeljen.

Vargáné Farkas Hedvig

A háziorvos támogatására a javaslat 600 ezer Ft.
Szilasiné Bakonyi Ágnes

A Pénzügyi Bizottság egyhangúlag javasolja a testületnek, hogy a kiadások között a háziorvos támogatása a 2012. terv oszlopban a 677 ezer Ft helyett 600 ezer Ft szerepeljen.

Schmiedt Henrik

Szavazásra bocsátotta, hogy a kiadások között a háziorvos támogatása soron a 2012. terv oszlopban a 677 ezer Ft helyett 600 ezer Ft szerepeljen.

Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag elfogadta, hogy a kiadások között a háziorvos támogatása soron a 2012. terv oszlopban a 677 ezer Ft helyett 600 ezer Ft szerepeljen.
Vargáné Farkas Hedvig

A Polgári Kör támogatására 175 ezer Ft-ot javasol.

Szilasiné Bakonyi Ágnes

A Pénzügyi Bizottság egyhangúlag javasolja a testületnek, hogy a kiadások között a Polgári Kör a 2012. terv oszlopban a 200 ezer Ft helyett 125 ezer Ft szerepeljen.

Schmiedt Henrik

Szavazásra bocsátotta, hogy a kiadások között a Polgári Kör soron a 2012. terv oszlopban a 200 ezer Ft helyett 175 ezer Ft szerepeljen.
Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag elfogadta, hogy a kiadások között a Polgári Kör soron a 2012. terv oszlopban a 200 ezer Ft helyett 175 ezer Ft szerepeljen.

Vargáné Farkas Hedvig

Javasolta, hogy a kiadások között a kamatmentes kölcsön nyújtása soron az 500 ezer Ft helyett 300 ezer Ft szerepeljen. A javaslatot a Pénzügyi Bizottság nem tárgyalta.

Schmiedt Henrik
Szavazásra bocsátotta, hogy a kiadások között a kamatmentes kölcsön nyújtása soron a 2012. terv oszlopban az 500 ezer Ft helyett 300 ezer Ft szerepeljen.
Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag elfogadta, hogy a kiadások között a kamatmentes kölcsön nyújtása soron a 2012. terv oszlopban az 500 ezer Ft helyett 300 ezer Ft szerepeljen.
Vargáné Farkas Hedvig

Javasolta, hogy a kiadások között a TÁMOP iskola soron a 3 millió Ft helyett 2,1 millió Ft szerepeljen. A javaslatot a Pénzügyi Bizottság nem tárgyalta. A helyettesítés benne van az iskola költségvetésében, így ez az összeg azzal csökkent. 
Schmiedt Henrik

Szavazásra bocsátotta, hogy a kiadások között a TÁMOP iskola soron a 3 millió Ft helyett 2,1 millió Ft szerepeljen.

Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag elfogadta, hogy a kiadások között a TÁMOP iskola soron a 3 millió Ft helyett 2,1 millió Ft szerepeljen.

Vargáné Farkas Hedvig

Javasolta, hogy a körforgalom soron a 2012. terv oszlopban a 8.109.000,- Ft helyett 5.150.000,- Ft szerepeljen. 
Szilasiné Bakonyi Ágnes

A Pénzügyi Bizottság egyhangúlag javasolja a testületnek, hogy a költségvetési kiadások között körforgalom soron a 2012. terv oszlopban a 8.109.000,- Ft helyett 5.150.000,- Ft szerepeljen,

Schmiedt Henrik

Megnézte, hogy mennyi kifizetendő kiadás van erre az évre. Mivel az elmúlt évben nagyobb összeg ki lett fizetve, ezért ezt az évet már csak a javasolt költség terheli.
Szavazásra bocsátotta, hogy a kiadások között körforgalom soron a 2012. terv oszlopban a 8.109.000,- Ft helyett 5.150.000,- Ft szerepeljen.

Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag elfogadta, hogy a kiadások között a kiadások között körforgalom soron a 2012. terv oszlopban a 8.109.000,- Ft helyett 5.150.000,- Ft szerepeljen.

Józsa Zsolt
Az első lakáshoz jutás támogatásánál a 100 ezer Ft kevés.
Vargáné Farkas Hedvig

Az elmúlt évben egy támogatásról lett döntés, ezért szerepel csak 100 ezer Ft.
Schmiedt Henrik

Az elmúlt évben hozott döntés kifizetése van tervezve.
Vargáné Farkas Hedvig

Javasolta, hogy a falumegújítási pályázat soron a 2012.terv oszlopban a 25.278.000,- Ft helyett 26.278.000,- Ft szerepeljen. A javaslatot a Pénzügyi Bizottság nem tárgyalta.

Győriné Csendes Gyöngyi
A költségvetés két oldalát mindig hitelfelvétel tervezésével szoktuk egyensúlyba hozni.

Takács Lajos

Ezt most már nem lehet, mert a hitelfelvételhez a Kormány jóváhagyása szükséges.

Schmiedt Henrik

Szavazásra bocsátotta, hogy a kiadások között a falumegújítási pályázat soron a 2012.terv oszlopban a 25.278.000,- Ft helyett 26.278.000,- Ft szerepeljen.
Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag elfogadta, hogy a kiadások között a falumegújítási pályázat soron a 2012.terv oszlopban a 25.278.000,- Ft helyett 26.278.000,- Ft szerepeljen.
Vargáné Farkas Hedvig

Az irattári selejtezés soron az 1.200.000,- Ft helyett a javaslat 0,- Ft.
Szilasiné Bakonyi Ágnes

A Pénzügyi Bizottság egyhangúlag javasolja a testületnek, hogy a költségvetési kiadások között az irattári selejtezés soron a 2012. terv oszlopban az 1.200.000,- Ft helyett 0,- Ft szerepeljen,

Szűcs Mihály

Ez mit jelent? Nem lesz selejtezés?

Takács Lajos

Nem lesz selejtezés, holott belső ellenőrzési jegyzőkönyvben szerepel, hogy a selejtezést 2012. december 31-ig végre kell hajtani.

Schmiedt Henrik
Szavazásra bocsátotta, hogy a kiadások között az irattári selejtezés soron a 2012. terv oszlopban az 1.200.000,- Ft helyett 0,- Ft szerepeljen.
Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag elfogadta, hogy a kiadások között az irattári selejtezés soron a 2012. terv oszlopban az 1.200.000,- Ft helyett 0,- Ft szerepeljen.
Vargáné Farkas Hedvig

Javasolta, hogy a kiadások között a Szurdik-Táncsics kereszteződés soron a 2012. terv oszlopban a 851 ezer Ft helyett 657 ezer Ft szerepeljen. A javaslatot a Pénzügyi Bizottság nem tárgyalta.
Takács Lajos

A tegnapi nap folyamán érkezett meg a pályázathoz a támogatási szerződés, és az abban foglalt önrész mértéke szerepel a költségvetési kiadások között. 

Schmiedt Henrik

Szavazásra bocsátotta, hogy a kiadások között a Szurdik-Táncsics kereszteződés soron a 2012. terv oszlopban a 851 ezer Ft helyett 657 ezer Ft szerepeljen.
Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag elfogadta, hogy a kiadások között a Szurdik-Táncsics kereszteződés soron a 2012. terv oszlopban a 851 ezer Ft helyett 657 ezer Ft szerepeljen.
Vargáné Farkas Hedvig
Javaslat volt, hogy a belterületi vízrendezés soron a 16.425.000,- Ft helyett 8 millió Ft szerepeljen.
Szilasiné Bakonyi Ágnes

A Pénzügyi Bizottság egyhangúlag javasolja a testületnek, hogy a költségvetési kiadások között a belterületi vízrendezés soron a 2012. terv oszlopban az 16.425.000,- Ft helyett 8.000.000,- Ft szerepeljen.
Schmiedt Henrik
A pályázatban a döntés 1-jén megtörtént. 15 nap, amíg a határozatot meghozzák, addig információt nem adnak ki. Úgy számolt, ha a döntésről az értesítés február hónapban megérkezik, akkor a támogatási szerződés aláírására csak március-árpilis hónapban történhet meg. A közbeszerzés kiírása újabb egy hónapot vesz igénybe, a közbeszerzési eljárás lefolytatása pedig két hónap. Tehát mire a munkák megkezdődhetnek augusztus-szeptember hónap lesz. A projektben három település vesz részt, így nem biztos, hogy lesz olyan cég, aki az idei évben mindhárom településen a kivitelezést fel tudja vállalni. Ha a vállalkozó részszámlát nyújt be, az építési beruházásoknál a kifizetési határidő 60 nap. Úgy látja, hogy a kifizetés egy része és a munka is át fog húzódni a jövő évre.
Szilasiné Bakonyi Ágnes

Önrész átutalás nem lesz?
Schmiedt Henrik

Nem. Utófinanszírozású a pályázat, de amikor a számla be van nyújtva, akkor kell a hozzá tartozó önrészt befizetni. Ahhoz, hogy három településen tudjon dolgozni a cég, konzorciumba kell összeállnia.
Szavazásra bocsátotta, hogy a kiadások között a belterületi vízrendezés soron a 2012. terv oszlopban az 16.425.000,- Ft helyett 8.000.000,- Ft szerepeljen.

Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag elfogadta, hogy a kiadások között a belterületi vízrendezés soron a 2012. terv oszlopban az 16.425.000,- Ft helyett 8.000.000,- Ft szerepeljen.

Vargáné Farkas Hedvig
Javaslat volt, hogy a hűtőszekrény konyha soron a 2012. terv oszlopban a 120 ezer Ft helyett 0,- Ft legyen.
Szilasiné Bakonyi Ágnes

A Pénzügyi Bizottság egyhangúlag javasolja a testületnek, hogy a költségvetési kiadások között a hűtőszekrény konyha soron a 2012. terv oszlopban a 120 ezer Ft helyett 0,- Ft szerepeljen.

Vargáné Farkas Hedvig

A rendezvények idején a meglévő hűtőszekrények kevésnek bizonyultak. Most rendezvények sem lesznek, ezért nem javasolt hűtőszekrény beszerzése sem.
Schmiedt Henrik
Szavazásra bocsátotta, hogy a kiadások között a hűtőszekrény konyha soron a 2012. terv oszlopban a 120 ezer Ft helyett 0,- Ft szerepeljen.
Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag elfogadta, hogy a kiadások között a hűtőszekrény konyha soron a 2012. terv oszlopban a 120 ezer Ft helyett 0,- Ft szerepeljen.
Vargáné Farkas Hedvig

Ugyancsak 0,- Ft-ra történő módosítási javaslat van az iskolai bútorok soron.
Szilasiné Bakonyi Ágnes

A Pénzügyi Bizottság 3 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal, tartózkodás nélkül javasolja a testületnek, hogy a kiadások között az iskolai bútorok soron a 2012. terv oszlopban az 571 ezer Ft helyett 0,- szerepeljen.

Schmiedt Henrik

Szavazásra bocsátotta, hogy a kiadások között az iskolai bútorok soron a 2012. terv oszlopban az 571 ezer Ft helyett 0,- szerepeljen.
Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 6 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal, tartózkodás nélkül elfogadta, hogy a kiadások között az iskolai bútorok soron a 2012. terv oszlopban az 571 ezer Ft helyett 0,- szerepeljen.

Vargáné Farkas Hedvig
Bizottsági ülésen javaslat volt, hogy az iskolai szekrény soron a 828 ezer Ft helyett, 0,- Ft szerepeljen.

Szilasiné Bakonyi Ágnes

A Pénzügyi Bizottság 3 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal, tartózkodás nélkül javasolja a testületnek, hogy a kiadások között az iskolai szekrény soron a 2012. terv oszlopban a 828 ezer Ft helyett 0,- Ft szerepeljen.

Józsa Zsolt

A megnövekedett létszám miatt lenne szükség öltözőszekrények beszerzésére?
Győriné Csendes Gyöngyi

Igen. Mobil szekrényt szeretetett volna beszerezni. Az első és második évfolyamon négy csoport van, a bejövő első osztálynak nem tudnak szekrényt biztosítani. 
Schmiedt Henrik

Szavazásra bocsátotta, hogy a kiadások között az iskolai szekrény soron a 2012. terv oszlopban a 828 ezer Ft helyett 0,- Ft szerepeljen.
Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 4 igen szavazattal, 2 ellenszavazattal, 1 tartózkodással elfogadta, hogy a kiadások között az iskolai szekrény soron a 2012. terv oszlopban a 828 ezer Ft helyett 0,- Ft szerepeljen.

Vargáné Farkas Hedvig

A kiadások között javasolja szerepeltetni a sportkör támogatás fejlesztése sort, a 2012. terv oszlopban 8 millió Ft-tal. A Pénzügyi Bizottság erről a kiadási sorról nem szavazott. 
Schmiedt Henrik
Szavazni kellene arról, hogy a kiadások között szerepeljen a sportkör támogatás fejlesztése sor, a 2012. terv oszlopban 8 millió Ft-tal. Ez ahhoz lenne szükséges, hogy a sportkör meg tudja valósítani a sportfejlesztési koncepcióban megfogalmazott célokat. 

Vargáné Farkas Hedvig

A költségvetésben az évekre kihatott döntést is be kell mutatni. Arról is szavazni kellene, hogy csak egy évre támogatja az önkormányzat a sportkör ezen fejlesztését, vagy a további években is támogatja.

Schmiedt Henrik
Javasolta, hogy nézzék meg, hogy az első elszámolás hogyan sikerül.

Józsa Zsolt 
Véleménye szerint a jogi viszonyoknak tisztázódni kell. Támogatja, hogy csak egy évre szavazzák meg a fejlesztési támogatást.
Schmiedt Henrik

Szavazásra bocsátotta, hogy a kiadások között szerepeljen a sportkör támogatás fejlesztése 2012. évre sor, a 2012. terv oszlopban 8 millió Ft-tal. 
Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag elfogadta, hogy a kiadások között szerepeljen a sportkör támogatás fejlesztése 2012. évre sor, a 2012. terv oszlopban 8 millió Ft-tal. 

Józsa Zsolt

Véleménye szerint a sportkörnek a tulajdonossal támogatási szerződést kell kötnie, ami négy éves időtartamról fog szólni, mivel a projekt négy éves időtartamra vonatkozik. A jogi viszonyoknak mindenképpen tisztázódniuk kell. 

Szilasiné Bakonyi Ágnes

A sportkör eddig nem kért semmi ilyesmit.
Raff János

A sportkoncepcióba nincs semmi. Ha nem tudják tovább folytatni a projektet, akkor elszámolnak az addigi teljesítéssel, és nem lesz több fejlesztés.
Józsa Zsolt

Jogi következmények nélkül nincs semmi. Aki azt a részét veszi igénybe, amit a törvény megenged, hogy a társasági adóból következmény nélkül támogathat, az nem a saját pénzével játszik ebben az ügyben. Egyedül az önkormányzat az, aki a saját pénzét adja tekintve, hogy azt elő kell teremteni. 

Szilasiné Bakonyi Ágnes

Félelme, hogy a működtetéssel lesznek gondok. 
Takács Lajos
Kérdés, hogy az önkormányzatot kötelezheti valaki arra, hogy működtesse a létesítményt.

Vargáné Farkas Hedvig

Most is az önkormányzat működteti a sportkört. Az idei évben 4 millió Ft-tal támogatjuk a sportkör működtetését.
Józsa Zsolt

A koncepció 2014-ig biztos, hogy megmarad.

A sportkoncepcióról és az abban foglaltak megvalósítását a képviselőtestület tagjai általános beszélgetést folytattak.
Schmiedt Henrik

Szavazásra bocsátotta, hogy a képviselőtestület az elfogadott módosításokkal fogadja el a 2012. évi költségvetés első fordulóját 542.415.000,- Ft főösszeggel.
Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

Nyúl Község Önkormányzat Képviselőtestületének
28/2012.(II.9.)önkormányzati határozata

Tárgy: 2012. évi költségvetés I. fordulós tárgyalása.

Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete a 2012. évi költségvetés I. fordulóját az elfogadott módosításokkal, 542.415.000,- Ft főösszeggel elfogadta.

Felelős   : Schmiedt Henrik polgármester
Határidő: 2012. február 29.
Schmiedt Henrik

Szavazásra bocsátotta, hogy a testület felhívja a jegyzőt, hogy a következő képviselőtestületi ülésre a hatályos államháztartási törvény szerint meghatározott szerkezetben készítse el a 2012. évi költségvetést, és azt terjessze a testület elé II. fordulós tárgyalásra.
Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

Nyúl Község Önkormányzat Képviselőtestületének

29/2012.(II.9.)önkormányzati határozata

Tárgy: 2012. évi költségvetés II. fordulós tárgyalásra történő előterjesztése.

Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete felhívja a jegyzőt, hogy a 2012.évi költségvetést a hatályos államháztartási törvény szerint meghatározott szerkezetben készítse el és azt terjessze a képviselőtestület elé második fordulós tárgyalásra.
Felelős   : Takács Lajos jegyző
Határidő: 2012. február 29.
Vargáné Farkas Hedvig

A második fordulós tárgyalásra beterjesztett költségvetés teljesen más lesz, mint az előző években. 
Józsa Zsolt

Hogyan lehet ellenőrizni? A számok egyeznek?

Vargáné Farkas Hedvig

A végösszeg ugyan annyi lesz, egy rendelet lesz. A változás annyi, hogy külön költségvetés készül az önkormányzatra, a hivatalra és az intézményekre vonatkozóan, a táblázatok is mások lesznek, mint a már megszokott. 
Schmiedt Henrik

Kérdezte, hogy van-e valakinek még kérdése, kíván-e valaki hozzászólni?
Több kérdés, hozzászólás nem volt.

Schmiedt Henrik
Több napirendi pont nem lévén, megköszönte a részvételt, az ülést bezárta.
Kmf.
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